



ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 65 — 1973 ජූනි 22 වැනි සිකුරාදා — 1973.06.22

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

			පිට				පිට
පළාත් පාලන නිවේදන	597	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	601
සභාගුරු—ඇමැත්තු	—	අය-වැය ලේඛන	601
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	600	දේපල විකිණීම	613
අතුරු ව්‍යවස්ථා	601	මාර්ග කොමිටි දත්වීම	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දත්වීම	—	විවිධ දත්වීම්	614

සැලකිය යුතුයි.—(i) ශ්‍රී ලංකා පදනම් පනත් කෙටුම්පත 1973 ජූනි 08 දින ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී; (ii) මෙවර ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන ගැසට් පත්‍රයේ VI වැනි කොටසේ ජූරි සභිකයින්ගේ හා උපදේශකවරුන්ගේ නාම ලේඛනයක්ද පළවේ.

පළාත් පාලන නිවේදන

ඇල්. ඩී.—බී. 70/44

උපලේඛනය

නිවාස හා නගර සංවර්ධන ආඥාපනත

1973. 4. 3 වැනි දින පවත්වන ලද රැස්වීමකදී ජාතික රාජ්‍ය සභාව විසින් සම්මත කරන ලද පහත සඳහන් යෝජනාව මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

ජී. බී. වික්‍රමනායක,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන සහ ස්වදේශ
කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ලේකම්.

1973. 06. 06 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

යෝජනාව

"(268 වැනි අධිකාරය වන) නිවාස හා නගර සංවර්ධන ආඥාපනත මෙහි වූ උපලේඛනයේ විස්තර කෙරෙන ප්‍රදේශය ඇතුළත 1973. 4. 1 වැනි දින සිට ක්‍රියාත්මක විය යුතු යයි ඉහත කී ආඥා පනතේ 3 (ආ) වැනි වගන්තියේ විධිවිධාන යටතේ මෙම සභාව යෝජනා කරයි."

බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ අප්‍රන්කුරු කෝරළේ උතුර "බී" ආදායම් පාලක නිලධාරී කොමිෂානයේ දැනගත පත්තුවේ අංක 86 දරණ ඉමසේවක වසමට අයත් කැලැපිටිමුල්ල ඉමසේ පිහිටියාවූ ද පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූද සියලු බිම් ප්‍රදේශය:—

උතුරට: මිහමුව-දිවුලපිටිය රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාලේ මධ්‍යම රේඛාවට උතුරින් ඊට යර 100 ක් දුරින් හා සරල සමාන්තරව ඇඳි රේඛාවක් එහි පාලේ 10 $\frac{1}{2}$ යැනපුම් කඳුවේ දී හමුවන ලක්ෂයේ සිට එම සරල සමාන්තර රේඛාව ඔස්සේ මරදගහමුල්ල-බබර්ගම රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාර් මධ්‍යම රේඛාවට බවතිරින් ඊට යර 167 ක් දුරින් හා සරල සමාන්තරව ඇඳි රේඛාවක් හමුවන තෙක් නැගෙනහිර දෙසටද, එතැන් සිට පසුව සඳහන් කළ සරල සමාන්තර රේඛාව ඔස්සේ මිහමුව-දිවුලපිටිය රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාලේ මධ්‍යම රේඛාවට උතුරින් ඊට යර 100 ක් දුරින් හා සරල සමාන්තර ඇඳි රේඛාව හමුවන තෙක්

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දත්වීම් පිළිබඳ

විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දත්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් කියමින වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දත්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ. කුමන හේතුවක් නිසාවත් ප්‍රමාදවී ලැබෙන දත්වීම් භාරගනු නොලැබේ.

එල්. ඩබ්ලිව්. ඩී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1973 ජනවාරි මස 7 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

උතුරු දෙසට ද, එතැන් සිට එකී සරල සමාන්තර රේඛාව ඔස්සේ මිගමුව-දිවුලපිටිය රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාදේ 11½ වෙනි සැතපුම් කනුවේදී එහි මධ්‍යම රේඛාවට ලම්බකව ඇඳී රේඛාවක් හමුවන තෙක් නැගෙනහිර දෙසට ඇඳී රේඛාවකින් ද ;

නැගෙනහිරට : අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂයේ සිට මිගමුව-දිවුලපිටිය රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාදේ 11½ වෙනි සැතපුම් කනුවේදී එහි මධ්‍යම රේඛාවට ලම්බකව ඇඳී රේඛාව ඔස්සේ හා එහි දිගුව ඔස්සේ ඉහතකී පාදේ මධ්‍යම රේඛාවට දකුණින් ඊට යාර 100ක් දුරින් පිහිටි ලක්ෂ්‍යයක් දක්වා දකුණු දෙසට ඇඳී රේඛාවකින් ද ;

දකුණට : අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂයේ සිට මිගමුව-දිවුල පිටිය රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාදේ මධ්‍යම රේඛාවට යාර 100 ක් දුරින් හා ඊට සරල සමාන්තරව ඇඳී රේඛාවක් ඔස්සේ මරදගහමුල-හේන් පිටතෙදර රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාදේ මධ්‍යම රේඛාවට නැගෙනහිරින් ඊට යාර 100 ක් දුරින් හා සරල සමාන්තරව ඇඳී රේඛාවක් හමුවන තෙක් බටහිර දෙසටද, එතැන් සිට පසුව කී සරල සමාන්තර රේඛාව ඔස්සේ එකී පාදේ ¼ වෙනි සැතපුම් කනුවේදී

එහි මධ්‍යම රේඛාවට ලම්බකව ඇඳී රේඛාවක් හමුවන තෙක් දකුණු දෙසටද, එතැන් සිට එකී ලම්බකාර රේඛාව ඔස්සේ හා එහි දිගුව ඔස්සේ එකී පාදේ මධ්‍යම රේඛාවට බටහිරින් ඊට යාර 100 ක් දුරින් පිහිටි ලක්ෂ්‍යයක් දක්වා බටහිර දෙසටද, එතැන් සිට මරදගහමුල-හේන් පිටතෙදර රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාදේ මධ්‍යම රේඛාවට යාර 100ක් දුරින් හා සරල සමාන්තරව ඇඳී රේඛාවක් මිගමුව-දිවුල පිටිය රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාදේ මධ්‍යම රේඛාවට දකුණින් ඊට යාර 100 ක් දුරින් හා සරල සමාන්තරව ඇඳී රේඛාවක් හමුවන තෙක් උතුරු දෙසටද, එතැන් සිට පසුව කී සරල සමාන්තර රේඛාව ඔස්සේ එකී පාදේ 10 3/4 සැතපුම් කනුව හමුවන තෙක් බටහිර දෙසට ද ඇඳී රේඛාවකින් ද ;

බටහිරට : අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂයේ සිට මිගමුව-දිවුල පිටිය රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ පාදේ 10 3/4 කනුවේදී එහි මධ්‍යම රේඛාවට ලම්බකව ඇඳී රේඛාව ඔස්සේ හා එහි දිගුව ඔස්සේ එකී පාර හරහා ප්‍රදේශයේ උතුරු සීමාව ආරම්භක ලක්ෂ්‍ය දක්වා උතුරු දෙසට ඇඳී රේඛාවකින් ද වේ.

G-785 — 73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.ඩී.—බී. 22/53

විදුලිබල පනත

වාරිමාර්ග, විදුලි බලය හා මහාමාර්ග ඇමතිතුමාගෙන් විමසා රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ඇමතිතුමා විසින් දෙන ලද අනුමැතිය ඇතිව බද්දේගම ගම්සභාව විසින් 1957 අංක 59 දරණ පනතින් සංශෝධිත (205 වන අධිකාරය වන) විදුලි බල ආඥාපනතේ 46 වැනි වගන්තිය යටතේ සම්පාදිත වූ නියෝග.

ජී. බී. වික්‍රමනායක,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ලේකම්.

1973. 06. 09 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

නියෝග

1. මේ නියෝගවල—
“පනත” යනුවෙන් 1957 අංක 59 දරන පනතින් සංශෝධිත (205 වැනි අධිකාරය වන) විදුලිබල පනත අදහස් කරනු ලැබේ.
“බලපත්‍රය” යනුවෙන් පනතේ 2 වැනි වගන්තිය යටතේ බද්දේ ගම ගම් සභාව වෙත නිකුත් කරන ලද බලපත්‍රය අදහස් කරනු ලැබේ.
“බලපත්‍රලාභියා” යනුවෙන් බද්දේගම ගම් සභාව අදහස් කරනු ලැබේ.
2. තම ප්‍රයෝජනය පිණිස බලපත්‍රලාභියාගෙන් විදුලි බලය ලබා ගැනීමට බලාපොරොත්තු වන යම් කෙනෙකු විසින්—
(අ) විදුලි බලය ලබා ගැනීමට ඕනෑ කරන දින සිට යටත් පිරිසෙයින් දවසේ දහ හතරකට මත්තෙන් ඒ සඳහා බලපත්‍ර ලාභියා විසින් සපයනු ලබන ආකාරී පත්‍රයෙහි පිළියෙළ කළ ඉල්ලුම් පත්‍රයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය ; තවද
(ආ) විද්‍යුත් වේගවාහක කේබල් කම්බිය සඳහා ගාස්තු බලධාරියා වෙත කලින් ගෙවීම, හෝ බලපත්‍රලාභියා එසේ නියම කරන්නේ නම් ආඥාපනතේ 33 වැනි වගන්තිය යටතේ බලපත්‍රලාභියා සමග ලිඛිත ගිවිසුමකට ඇතුළත්වීම කළ යුතුය.
3. (අ) බලපත්‍රලාභියාගේ විද්‍යුත් වේගවාහක ප්‍රධාන කම්බියට සම්බන්ධ කිරීමට අදහස් කෙරෙන විදුලි බල සංස්ථා පනායක කම්බි ඇදීම පාරිභෝගිකයා විසින් තමාගේ පිළිබඳව ඉංජිනේරු ආයතනය විසින් නියම කරනු ලැබූ නියෝග වලට අනුව කටයුතු කළ හැකි සෑම සමාගමකට හෝ පුද්ගලයකුට පැවරිය යුතුය. බලපත්‍රලාභියා විසින් බලය පවරනු ලැබූ නිලධාරියකු විසින් ඒ කමිණි ඇදීම පිළිබඳ ඉහත කී නියෝග අනුව ඒ කමිණි නියම කර ඇත්තේ යයි බලපත්‍රලාභියා සැනීමට පත් වුවාට පසුව පමණක් එබඳු සංස්ථාපනායකට විදුලි බලය සැපයිය හැකිය.
(ආ) සංස්ථාපනායක එකී නියෝග වලට අනුකූල නොවන්නේ නම්, ඒ සංස්ථාපනායක ඒ නියෝගවලට අනුකූලව සකස් කරනු ලබන තුරු ඒ ස්ථානයට විදුලි බලය නොදිය යුතුය.

4. විදුලි බලය පාවිච්චි කරන සෑම පාරිභෝගිකයකු විසින් ම බලපත්‍රයේ සඳහන් කරන ලද ප්‍රමාණ අනුව ඒ විදුලි බලය සඳහා මුදල් ගෙවිය යුතු ය.
5. (අ) පාරිභෝගිකයාට අයත් භූමියෙහි පිහිටුවා තිබෙන විද්‍යුත් වේගවාහක කම්බියේ කොටස, විදුලි බල පරිවර්තක, ප්‍රධාන ගිනි නුල්, විද්‍යුත් මාපකය සහ විදුලි යතුරු පුවරු ද බලපත්‍රලාභියා සතු දේපළ වශයෙන් පැවතිය යුතු අතර, බලපත්‍රලාභියාගේ බලය පවරනු ලැබූ සේවක යකු විසින් හැර වෙන යම් කෙනෙකු විසින් මොනද කාරණයක් සඳහා වත් ඒවා වෙනස් කිරීම හෝ අහපහ ගැම හෝ නොකළ යුතුය.
(ආ) බලපත්‍රලාභියාගේ ප්‍රධාන ගිනි නුල් හෝ මීටරයේ සිට ස්වකීය පාර්ශ්වයේ ඇත්නාවූ කම්බි, කේබල් කම්බි හා උපකරණ තබන්නා කිරීම ගැන පාරිභෝගිකයා විසින් වගකිව යුතුය.
(ඇ) ආඥාපනතේ 47 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ අසම්බන්ධ කරන ලද විදුලිබල සංස්ථානයක් නැවත සම්බන්ධ කිරීමේදී එය සේදිසිකර බැලීම හා නැවත සම්බන්ධ කිරීම සඳහා බලපත්‍රයෙහි විධිවිධාන සලසා ඇති පරිදි උචිත ගාස්තුවක් අය කළ යුතු අතර පාරිභෝගිකයා විසින් කලින් ගෙවිය යුතුය.
(ඈ) යම් පාරිභෝගිකයකුගේ විදුලි කම්බිවල හෝ උපකරණවල යම් කොටසකින් විදුලි බලය කාන්දුවීමක් සිදුවුවහොත් ස්වකීය ස්ථානයේ පාවිච්චි වූ ලෙස මාපකයේ සඳහන් වූ සියලුම විදුලිබලය සඳහා පාරිභෝගිකයා විසින් විදුලිබල පනතේ 41 වන වගන්තියට අනුව මුදල් ගෙවීමට බැඳී සිටිය යුතුය.
6. (අ) තමාට විදුලිබලය සැපයුවාට පසු යම් විවේක තාවකාලිකව හෝ ස්ථිර වශයෙන් යම් ලාම්පුවක් හෝ පංකාවක් හෝ දැනට පාවිච්චිකරන මෝටරයට වඩා විශාල වූ මෝටරයක් පාවිච්චි කිරීමට හෝ වැඩිපුර යම් ලාම්පුවක් හෝ විදුලි බලය පාවිච්චිවන වෙනයම් උපකරණයක් සවිකිරීමට හෝ තමාගේ දේපොලෙහි ඇද තිබෙන විදුලි කම්බි කොසි අන්දමකින් නමුත් වෙනස් කිරීමට හෝ දික් කිරීමට හෝ අදහස් කරන සෑම පාරිභෝගිකයෙකු විසින් ම, එබඳු දික් කිරීමක් හෝ වෙනස් කිරීමක් පිළිබඳ කටයුතු ආරම්භ කිරීමට යටත් පිරිසෙයින් දින දෙකකට මත්තෙන් එබඳු යම් වෙනස් කිරීමක් හෝ දික් කිරීමක් පිළිබඳව බලපත්‍රලාභියා වෙත දැනුම් දිය යුතුය.
(ආ) කිසිම පාරිභෝගිකයෙකු විසින් තාවකාලිකව හෝ ස්ථිර වශයෙන්, යම් දීර්ඝ කිරීමක්, ලාම්පුවක් හෝ පංකාවක් හෝ දැනට පාවිච්චිකරන මෝටරයකට වඩා විශාල වූ මෝටරයක් පාවිච්චිකිරීම හෝ වැඩිපුර යම්කිසි ලාම්පුවක් හෝ විදුලිබලයෙන් ක්‍රියාකරන උපකරණයක් විද්‍යුත් වේගවාහක ප්‍රධාන කම්බියට සවි කිරීම, ඒ දීර්ඝ කිරීම, ලාම්පුව, පංකාව, මෝටරය, වැඩිපුර ලාම්පු හෝ වෙනත් උපකරණ බලපත්‍රලාභියා විසින් ඒ සඳහා බලය පවරන ලද නිලධාරියකු විසින් පරීක්ෂා කොට අන්තරා බලා සතුටුදායකයයි ඒත්තු ගතහොත් මිස, සවි නොකළ යුතුය.

- 7. (අ) යම් ස්ථානයක බලපත්‍රලාභියාගේ ගිනි තුල උණුම් ගිය හොත්, පාරිභෝගිකයා විසින්, අවස්ථාවේදී පරිදි, බලපත්‍රලාභියාගේ විදුලිබල ස්ථානය හෝ උපබල ස්ථානය භාර නිලධාරියා වෙත ඒ බව වහාම දැනුම් දිය යුතුය.
- (ආ) බලධාරියා විසින් බලය දෙන ලද නිලධාරියෙකුගෙන් හෝ බලපත්‍රලාභියා විසින් සේවයෙහි යොදවා සිටින කම්කරුවකු නොවන කිසිම තැනැත්තකු විසින් බලපත්‍ර ලාභියාගේ දේපල වන උණුම් ගිය ගිනි තුල වෙනුවට වෙනත් ගිනි තුලක් දැමීම නොකළ යුතුය.
- (ඇ) පාරිභෝගිකයාගේ හෝ බලපත්‍රලාභියාගේ හෝ දේපල වන යම් ගිනි තුලක් වෙනුවට වෙනකක් දැමීමට බලපත්‍ර ලාභියාගේ යම් නිලධාරියෙකුගේ හෝ කම්කරුවකුගේ හෝ සේවය වුවද කරන්නේ නම්, ඒ සඳහා ගෙවිය යුතු බලපත්‍රයේ සඳහන් උචිත ගාස්තුව පාරිභෝගිකයාගේ ඒ මාසයේ ගණනට ඇතුළත් කළ යුතුය.
- 8. විදුලිබල සැපයීමේදී සම්පූර්ණ වශයෙන් හෝ අර්ධ වශයෙන් හෝ සිදුවන බාධා හේතුකොට ගෙන නියම වශයෙන් හෝ අනියම වශයෙන් හෝ සිදුවන පාඩුවක් හෝ අලාභ හානියක් සම්බන්ධයෙන් බලපත්‍රලාභියා පාරිභෝගිකයාට වග කීමට බැඳී නොසිටී.
- 9. ආඥාපනතේ 45 වැනි වගන්තිය යටතේ අසම්බන්ධ කොට තිබුණු වූ විදුලිබල සංස්ථාපනයක් නැවත සම්බන්ධ කරන කල්හි එය අත්පද බැලීම හා නැවත සම්බන්ධ කිරීම සඳහා බලපත්‍රයේ සඳහන් ගාස්තුවක් අය කළ යුතුවන්නේ හැර, එය පාරිභෝගිකයා විසින් කලින් ගෙවිය යුතුය.
- 10. (අ) සියලුම අයකිරීම්, ගණකක් ඉදිරිපත් කරනු ලැබූ දිනයට අය විය යුතුව තිබෙන්නාසේ සැලකිය යුතුය.
- (ආ) යම් ගණකක් වෙත ඉදිරිපත් කොට සතියක් ඇතුළතදී කරන පද්දේ නම් මිස ගණකක හරි වැරදි පිළිබඳ වූ කිසිම පැමිණිල්ලක් බලපත්‍රලාභියා විසින් භාර නොගත යුතුය.
- 11. (අ) ස්වකීය ස්ථානයට විදුලි බලය අනවශ්‍ය සෑම පාරිභෝගික යකු විසින්ම ඒ බව තුන් දවසකට කලින් බලපත්‍ර ලාභියා වෙත ලියවිල්ලකින් දැනුම් දිය යුතුයි.
- (ආ) (අ) ඡේදයේ සඳහන් දැනුම් දීම කර නොමැති කල්හි, විදුලි බලය අනවශ්‍ය බව දන්වමින් බලපත්‍රලාභියා දැන්වීම

- ලබන දින සිට දවස් තුනක් ගතවනතුරු ඒ ස්ථානයේ බලපත්‍රලාභියාගේ, උපකරණ සම්බන්ධයෙන් පාරිභෝගිකයා වගකිව යුතු අතර, ඒ ස්ථානයේ පාවිච්චි කරන්නට යෙදුන සියලුම විදුලි බලය සම්බන්ධයෙන් ගාස්තු ගෙවීමටද පාරිභෝගිකයා යටත් විය යුතුය. එසේ වුව ද එකී දවස් තුන අවසාන වන්නට මත්තෙන් බලපත්‍රලාභියා විසින් සේවය අසම්බන්ධ කරන ලද්දේ නම්, සේවය අසම්බන්ධ කරනු ලබන තාක් ඒ ස්ථානයේ පාවිච්චි වන විදුලි බලය සම්බන්ධයෙන් පමණක් ගාස්තු ගෙවීමට පාරිභෝගිකයා යටත් විය යුතු ය.
- 12. යෝජිත කර්මාන්තය බලපත්‍රලාභියාගේ නිලධාරියකු විසින් පරීක්ෂා කර බැලීමට හැකි වන පරිදි ඒ පිළිබඳ දවස් දෙකකට නොඅඩු දින ගණනකට කලින් දැනුම් දීමෙන් පසුව මිස, දැනට පවත්නා විදුලි බල සංස්ථාපනයක එක් කිරීම්, වෙනස් කිරීම් හෝ සකස් කිරීම් ඇතුළුව විදුලිබල සංස්ථාපන කර්මාන්ත වැනි කිසිදු විදුලි කර්මාන්තයක් ආරම්භ නොකළ යුතුය.
- 13. බලපත්‍රලාභියා වෙත දැන්වීමක් නොකරනු ලැබ හා ඔහුගේ අනුමතිය කලින් ලබා නොගෙන යම් ස්ථානයක අලුත් විදුලි බල සංස්ථාපනයක් සම්බන්ධයෙන් වූ යම් විදුලි කම්න්තයක් කරගෙන යන්නේ නම්, බලපත්‍රලාභියා වෙත විධිමත් දැනුම්දීමක් ලැබෙනතුරු හා අවශ්‍ය අත්පද බැලීම් කරන තුරු බලපත්‍රලාභියා විසින් එකී විදුලි කර්මාන්තය කරගෙන යන ලද ස්ථානයට විදුලි බලය සැපයීම ප්‍රතික්ෂේප කරන හැකිය.
- 14. බලපත්‍රලාභියාට කලින් දැන්වීමක් නොකර හා ඔහුගේ අවසරය ලබා නොගෙන බලපත්‍රලාභියාගේ විද්‍යුත් වේගවාහක ප්‍රධාන කම්බියට සම්බන්ධ ඇත්තා වූ විදුලි බල සංස්ථාපනයක යම් දීර්ඝ කිරීමක් කරගෙන යනු ලබන විට සම්පූර්ණ විදුලි බල සංස්ථාපනයම සම්බන්ධ බලපත්‍රලාභියාගේ විද්‍යුත් වේගවාහක ප්‍රධාන කම්බියෙන් අසම්බන්ධ කරනු ලැබීමට යටත් විය යුතුය.
- 15. යම් විදුලි බල සංස්ථාපනයක් නැවත සම්බන්ධ කිරීම සඳහා වූ සෑම ඉල්ලුම් පත්‍රයක් ම බලපත්‍රලාභියා විසින් ඒ සඳහා සපයනු ලැබිය හැකි ආකෘති පත්‍රයක ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, විදුලි බලය අවශ්‍ය වන්නට පැය හතළිස් අටකට නො අඩු කාලයකට ප්‍රථම එය බලපත්‍ර ලාභියාගේ කාර්යාලය වෙත භාර දිය යුතුය.

6-868-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

17 (5) වැනි වගන්තිය යටතේ දන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 අධිකාරයේ) 17 (5) දරණ වගන්තියේ මා වෙත පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර වවුනිය පළාත් පාලන දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් දේවරත්නම් ඩැන්පෝත් වන මා විසින් මීට යාකොට ඇති උපලේඛනයේ I වැනි නිරූපණ නියමිත ගම් සභාවේ රැස්වීමක් එහි උපලේඛනයේ II වැනි නිරූපණ අනුරූප සටහනින් නියමිත දිනයන්හිදී එහි උපලේඛනයේ III වැනි නිරූපණ අනුරූප සටහනින් නියමිත වේලාවද, එහි උපලේඛනයේ IV වැනි නිරූපණ නියමිත ස්ථානයේදී ද මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

දේවරත්නම් ඩැන්පෝත්,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
වවුනියාව.

1973 ජූනි 12 දින,
වවුනියාව පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

I වැනි නිරූපණ ගම්සභාවේ නම	II වැනි නිරූපණ දිනය	III වැනි නිරූපණ වේලාව	IV වැනි නිරූපණ ස්ථානය
මුල්ලියවලෙයි	1973.06.30	පෙරවරු 10.00	මුල්ලියවලෙයි ගම් සභා කාර්යාලයේදී

6-991-73.06.22 දින අංක 65 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

17 (5) වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දන්වීම

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය) ගම්සභා ආඥාපනතේ 17 (5) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, මාතර පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් පල්ලෙවෙල බඳනසිංහ විල්සන් වන මා විසින් මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ අපරාක්ක-බබරැන්ද ගම්සභාවේ සභාපති තේරීම සඳහා වූ රැස්වීමක් 1973 ජූනි මස 30 වැනි දින පෙරවරු 10 ට රත්මලේ පිහිටි

අපරාක්ක-බබරැන්ද ගම්සභා කාර්යාලයේදී මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

පී. ඩී. විල්සන්,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
මාතර.

1973 මැයි මස 30 වැනි දින,
මාතර,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේදී ය.
6-495-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීම

(257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 13(1) වගන්තිය යටතේ මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසරිස් පල්ලවෙල බදනසිංහ විල්සන් වන මම, මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ මොරවක ගම්සභාවේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශයේ සභික පියදාස කණ්ඩම්බියෝ මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනකට තමන් තෝරා පත්කර ගනු ලැබීමෙන් පසු නොපැමිණී බව ගැන සැඟවීමකට පත් ව, මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ මොරවක ගම්සභාවේ අංක 5

දරණ කොට්ඨාශයේ සභික පියදාස කණ්ඩම්බියෝ මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීමේ දින සිට තම සහකාරවිය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ප. බ. විල්සන්,
මාතර පළාත් පාලන සභාකාර කොමසරිස්.

1973. 06. 07 දින,
මාතර,
පළාත් පාලන කායාර්යාලයේ දිය.

6-814—73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනතේ 13 වෙනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වෙනි අධිකාරය) 13. (1) වැනි වගන්තිය යටතේ මා වෙත පැවරුණ බලතල ප්‍රකාර කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසරිස් ලියනගේ ජෝර්ජ් එඩ්වඩ් වික්‍රමසේකර වන මම කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ කළුතර බද්ද ගම්සභාවේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශයේ සභික හේවානානානම් ගේ දොන් ලියෝරිස් අල්ප්‍රහාම් මහතා සඳාචට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනකට නොපැමිණීම ගැන සැඟවීමකට පත්ව කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ කළුතර බද්ද ගම්සභාවේ අංක 4 දරණ කොට්ඨාශයේ සභික හේවානානානම්

නම්ගේ දොන් ලියෝරිස් අල්ප්‍රහාම් මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීමේ දින සිට තම සහකාර වූයේ අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ලී. ජෝ. ඒ. වික්‍රමසේකර,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසරිස්,
කළුතර.

1973 ජූනි මස 13 වැනි දින,
කළුතර පළාත් පාලන සභාකාර කොමසරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

6-895—73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවයේ I, II හා III ශ්‍රේණිවල කර්මාන්ත/ජල කර්මාන්ත අධිකාරීන්ගේ, කොළඹ නගර සභාවේ කර්මාන්ත/ජලකර්මාන්ත/පරික්ෂක වරුන්ගේ හා අනෙකුත් ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල ජල කර්මාන්ත පරීක්ෂක වරුන්ගේ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණය

(72.10.21 සිට 72.10.26 දින දක්වා)

ඉහත සඳහන් විභාගයේ ප්‍රතිඵල පහත දක්වා ඇත :—

I ශ්‍රේණියේ කර්මාන්ත අධිකාරීන්ගේ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය

විභාග අංකය	නම	සමත් වූ විෂයයන්
3.	කේ. නංගසාමධියා	1. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 2. ප්‍රමාණ ගැනීම් I හා II 3. සැලසුම් ඇඳීම
4.	වී. චේලම්මසිලුම්	1. ජලසම්පාදනය හා ජලාපවහනය

II ශ්‍රේණියේ කර්මාන්ත අධිකාරීන්ගේ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය

II වෙනි ශ්‍රේණියේ කර්මාන්ත අධිකාරීන් :

7.	ආර්. ඩී. අබේසේකර	1. ගොඩනැගිලි ඉදි කිරීම 2. පාරවල් තැනීම හා නඩත්තුව 3. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 4. ප්‍රමාණ ගැනීම් I හා II 5. සැලසුම් ඇඳීම
10.	*සී. ඒ. ඒ. ඩොස්	1. සැලසුම් ඇඳීම
11.	ආර්. ඩබ්. ද සිල්වා	1. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 2. සැලසුම් ඇඳීම
13.	ජේ. මරියසිංහම්	1. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 2. සැලසුම් ඇඳීම
15.	බී. ඩී. පෙරේරා	1. පාරවල් තැනීම හා නඩත්තුව
18.	ඩී. ආර්. රාජමණි	1. සැලසුම් ඇඳීම
22.	ඒ. සෙබස්තියන් පිල්ලෙයි	1. සැලසුම් ඇඳීම
24.	කේ. සෙල්වරත්නම්	1. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 2. ප්‍රමාණ ගැනීම් I හා II 3. සැලසුම් ඇඳීම

III වෙනි ශ්‍රේණියේ කර්මාන්ත අධිකාරීන් :

8.	කේ. බාලවන්දන්	1. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 2. සැලසුම් ඇඳීම
----	---------------	--

විභාග අංකය	නම	සමත් වූ විෂයයන්
14.	වී. නවරත්නම්	1. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 2. සැලසුම් ඇඳීම
16.	කේ. ඒ. එල්. එස්. පෙරේරා	1. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 2. සැලසුම් ඇඳීම
17.	ඒ. ජේ. ක්වින්ස්ටන්	1. සැලසුම් ඇඳීම
21.	එම්. ඒ. සුලයිමන්	1. ගොඩනැගිලි ඉදි කිරීම 2. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 3. පාරවල් තැනීම හා නඩත්තුව 4. සැලසුම් ඇඳීම
23.	එන්. සෙල්වනායගම්	1. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 2. සැලසුම් ඇඳීම
25.	ඩී. සී. ඒ. වනිගසේකර	1. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 2. ප්‍රමාණ ගැනීම් I හා II 3. සැලසුම් ඇඳීම
26.	එච්. ඩී. ජේ. එස්. යාපා	1. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 2. ප්‍රමාණ ගැනීම් I හා II 3. සැලසුම් ඇඳීම

III ශ්‍රේණියේ කර්මාන්ත අධිකාරීන්ගේ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය

III වෙනි ශ්‍රේණියේ කර්මාන්ත අධිකාරීන් :

27.	ඒ. ඇම්. අබුසාලි	1. ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම 2. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 3. සැලසුම් ඇඳීම
28.	ඩබ්. එම්. එස්. ඩබ්. ඩබ්. පොත්සේකා	1. පාරවල් තැනීම හා නඩත්තුව 2. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 3. ප්‍රමාණ ගැනීම් I හා II 4. සැලසුම් ඇඳීම
29.	ඇස්. හිරිමුතුගොඩ	1. පාරවල් තැනීම හා නඩත්තුව 2. සැලසුම් ඇඳීම
31.	පී. කේ. පී. ජයතිලක	1. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 2. ප්‍රමාණ ගැනීම් I හා II 3. සැලසුම් ඇඳීම
32.	එස්. මහේස්වරන්	1. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 2. ප්‍රමාණ ගැනීම් I හා II 3. සැලසුම් ඇඳීම
35.	ඇම්. ඇම්. රත්නායක	1. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය 2. සැලසුම් ඇඳීම
38.	එස්. තර්මකඩනර්	1. සැලසුම් ඇඳීම
40.	ඩී. කේ. වැලිකල	1. නගර සභා ආඥාපනත් ආදිය

විභාග අංකය	නම	සමන්වු විෂයයන්	විභාග අංකය	නම	සමන්වු විෂයයන්
II ශ්‍රේණියේ ජල කර්මාන්ත අධිකාරීන්ගේ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය			57.	ආර්. රාජනාදන්	1. සැලසුම් ඇඳීම
41.	ඩබ්. ඒ. ඒ. ප්‍රනායෝග	1. නගර සහ ආඥාපනත් ආදිය	58.	ඩී. ආර්. සුමනසේකර	1. පාරවල් නැතිම හා නඩත්තුව
		කර්මාන්ත පරීක්ෂකවරුන්ගේ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය	60.	කේ. ඡන්ද්‍රගුණරත්න	1. පාරවල් නැතිම හා නඩත්තුව 2. සැලසුම් ඇඳීම
45.	ආර්. එම්. එන්. බණ්ඩාර	1. සැලසුම් ඇඳීම			ජල කර්මාන්ත පරීක්ෂකවරුන්ගේ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය
46.	ඩබ්. එම්. කේ. එන්. එන්. ප්‍රනාන්දු	1. නගර සහ ආඥාපනත් ආදිය 2. සැලසුම් ඇඳීම	71.	ටී. බී. පී. පීරිස්	1. සැලසුම් ඇඳීම
47.	ඩබ්. අයි. ජී. ටී. ප්‍රනාන්දු	1. සැලසුම් ඇඳීම			එඩගා ප්‍රනාන්දු, පළාත් පාලන කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.
49.	පී. සිරිමුතුගොඩ	1. නගර සහ ආඥාපනත් ආදිය 2. ප්‍රමාණ ගැනීම I හා II 3. සැලසුම් ඇඳීම			1973 ජූනි මස 13 දින, තැ.පෙ. 530, කොළඹ.
54.	ඒ. ජී. පී. ජේ. පෙරේරා	1. පාරවල් නැතිම හා නඩත්තුව			*විභාගය සම්පූර්ණ කර ඇත.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

ගම්සභා ආඥාපනත

(257 වැනි අධිකාරය එන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ බලලේල ගම්සභා ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් පනවනු ලැබූ 4 වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී තිබෙන බලතල ප්‍රකාර රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ආවර්තයන් විසින් අනුමත කරනු ලැබූ අතුරු ව්‍යවස්ථා.

හා. බෙ. වික්‍රමනායක,
අතිරේක ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය.

1973. 05. 15 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ බලලේල ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් පිළිගන්නා ලද වෙළඳ පොළවල් හා පොළවල් පිළිබඳ සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල XXVII වැනි කොටසේ I වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ කාර්යයන් සඳහා බලලේල වෙළඳ පොළ සම්බන්ධයෙන් වූ වෙළඳ පොළ ප්‍රදේශය එක් වෙළඳ පොළේ සිට සැතපුම් එකක අර්ධ විශ්කම්භයක කවයක් ඇතුළත ප්‍රදේශය විය යුතුය.

2. "බලලේල" වෙළඳ පොළේ යම්කිසි බිම් ප්‍රමාණයක් හෝ වෙළඳ පිළක් පාවිච්චි කිරීම හෝ ප්‍රයෝජනයට ගැනීම වෙනුවෙන් පහත සඳහන් ප්‍රමාණයන් අනුව ගාස්තුවක් පනවා අය කළ යුතුය :—

	දිනකට ගාස්තුව රු. ශ.
(1) එක් එක් වෙළඳ පිළ සඳහා ...	1 0
(2) හතරැස් අඩි 4 කට නොවැඩි එක් එක් බිම් ප්‍රමාණය සඳහා ...	0 10
(3) හතරැස් අඩි 4 කට එහෙත් හතරැස් අඩි 20 කට නොවැඩි එක් එක් බිම් ප්‍රමාණය සඳහා ...	0 30
(4) හතරැස් අඩි 30 කට වැඩි නොවන්නාවූ විට ...	0 50
(5) හතරැස් අඩි 50 කට වැඩි වන්නාවූ විට ...	0 75
(6) හතරැස් අඩි 100 කට වැඩි වන්නාවූ විට ...	1 0

3. වෙළඳ පොළේ එළිමහන් ප්‍රදේශයේ කඩබාස්කියක් හෝ ඉඩ ප්‍රමාණයක් සඳහා පහත සඳහන් ප්‍රමාණයන් අනුව ගාස්තුවක් පනවා අය කළ යුතුය :—

(අ) බිම් ප්‍රදේශයේ හතරැස් අඩි 8 කට වැඩි නොවන්නාවූ විට එක් දිනකට ...	0 20
(ආ) බිම් ප්‍රදේශයේ හතරැස් අඩි 8 කට වැඩි වන්නාවූ එහෙත් හතරැස් අඩි 25 කට වැඩි නොවන්නාවූ විට එක් දිනකට ...	0 30
(ඇ) බිම් ප්‍රදේශයේ හතරැස් අඩි 25 කට වැඩි වන්නාවූ එහෙත් හතරැස් අඩි 50 කට වැඩි නොවන්නාවූ විට එක් දිනකට ...	0 40
(ඈ) බිම් ප්‍රදේශයේ හතරැස් අඩි 50 කට වැඩි වන්නාවූ එහෙත් හතරැස් අඩි 100 කට වැඩි නොවන්නාවූ විට එක් දිනකට ...	0 50

6-627—73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන

කන්කලේ සුළු නගර සභාව
1969 වර්ෂයේ දෙසැම්බර් 31 දිනට ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය

ආදායම්	රු. ශ.	වියදම්	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය	51,536 69	ඒ.—සාමාන්‍ය	26,524 90
බී.—මහා මාර්ග	34 86	බී.—මහා මාර්ග	24,489 99
සී.—ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි	626 55	සී.—ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි	2,974 13
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය	13,286 40	ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය	22,837 88
ඊ.—මහජන විනෝදය	9,809 85	ඊ.—මහජන විනෝදය	1,133 45
එස්.—සෞභාග්‍ය බිම්	25 0	එස්.—සෞභාග්‍ය බිම්	—
ඊ.—සුනඛ ලියාපදිංචි කිරීම	—	ඊ.—සුනඛ ලියාපදිංචි කිරීම	—
ඊෂ්.—කියවීම ශාලා හා පුස්තකාල	647 0	ඊෂ්.—කියවීම ශාලා හා පුස්තකාල	1,586 25
	75,966 35		79,546 60

වෙනත් ආදායම්		රු. ශ.	වෙනත් වියදම්		රු. ශ.
1. කැන්පන්	...	7,524 32	1. කැන්පන්	...	40,600 18
2. අත්තිකාරම්	...	1,654 48	2. අත්තිකාරම්	...	2,205 49
3. විවිධ ණය හිමියෝ	...	19,906 23	3. විවිධ ණය හිමියෝ	...	36,041 45
4. විවිධ ණය ගැනියෝ	...	4,554 65	4. විවිධ ණය ගැනියෝ	...	18,940 76
5. රජයේ ආධාර	...	53,164 48	5. රජයේ ආධාර	...	14,502 45
6. ස්ථිර කැන්පන්	...	10,000 0	6. ස්ථිර කැන්පන්	...	—
7. අධිකතා/ලාභනා ගිණුම	...	3,985 22	7. අධිකතා/ලාභනා ගිණුම	...	5,454 85
8. ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම :			8. ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම :		
(ඒ) දේපළ බදු	...	4,214 0	(ඒ) දේපළ බදු	...	8,787 68
(බී) කුලී	...	9,557 10	(බී) කුලී	...	8,251 70
(සී) වරෙන්තු ගාස්තු	...	304 10	(සී) වරෙන්තු ගාස්තු	...	1,269 37
(ඩී) වසුරු ගාස්තු	...	204 0	(ඩී) වසුරු ගාස්තු	...	215 0
1968.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය	...	37,217 70	1969.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය	...	12,437 10
		<u>2,28,252 63</u>			<u>2,28,252 63</u>

ඉහත දක්වා ඇති කන්තලේ සුළු නගර සභාවේ 1969 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය, මගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට සත්‍ය හා නිවැරදි බවට, සමාජික සුළු නගර සභාවේ සභාපති, හෙට්ටිආරච්චිගේ දෙත් ලුටිස් ලීලාරත්න වන මම, මෙයින් සහතික කරමි.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
කන්තලේ, 1970 පෙබරවාරි 25 දින.

එච්. ඩී. ඇල්. ලීලාරත්න,
සභාපති,
කන්තලේ සුළු නගර සභාව.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි,

ඇම්. ඒ. ආරියවංශ,
අංක 6 කොට්ඨාශයේ නගර සභික.

වර්ෂ 1970 ක්‍රි.පෙබරවාරි මස 25 දින කන්තලේ දී මා ඉදිරිපිට සහතික කරන ලදී.

ඩී. ඩී. පවුලිස්,
සමාදාන විනිශ්චයකාර තැන.

කන්තලේ සුළු නගර සභාව
1969 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් දක්වන ප්‍රකාශය

බැරකම්	රු. ශ.	රු. ශ.	වත්කම්	රු. ශ.
කැන්පන් :				
(1) ටෙන්ඩර් ඇප	1,220 0		අවල කැන්පන්	40,000 0
(2) ගිවිසුම් පත්‍ර ඇප	7,009 15		අත්තිකාරම්	897 01
(3) මිලු කැන්පන්	2,882 43		දේපළ බදු	21,914 53
(4) දේපළ බදු	84 48		වරෙන්තු ගාස්තු	1,774 20
(5) අර්ථසාධක අරමුදල්	3,829 28		වසුරු ශෝධන ගාස්තු	20 0
(6) සේවක ඇප කැන්පන්	350 0		කුලී	6,258 02
(7) පුස්තකාල ඇප	200 0		විවිධ ණය හැනියෝ	27,066 16
		14,975 34	1969.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය	12,437 10
රජයේ ආධාර :				
(1) කර්මාන්ත	15,854 13			
(2) වැසිකිළි	224 06			
(3) ළිං	767 65			
(4) නිවාස යෝජනා ක්‍රම	14,598 77			
(5) ක්‍රීඩා භූමි	10,425 32			
(6) ප්‍රජා මණ්ඩල	300 0			
		42,169 93		
1969.12.31 දිනට අධිකය :				
1969.1.1 දිනට අධිකය	26,629 66			
1969 වර්ෂයේ සකස් කිරීම් : හර	5,454 85			
බැර	3,985 22			
	1,469 63			
	25,160 03			
1969 වර්ෂයේ වියදම	79,546 60			
1969 වර්ෂයේ ආදායම	75,966 35			
	3,580 25			
		21,579 78		
විවිධ ණය හිමියෝ		31,641 97		
		<u>1,10,367 02</u>		<u>1,10,367 02</u>

කන්තලේ සුළු නගර සභාවේ සභාපති, හෙට්ටිආරච්චිගේ දෙත් ලුටිස් ලීලාරත්න වන මම, මගේ විශ්වාසයේ හා දැනීමේ හැටියට, ඉහත දක්වා ඇති කන්තලේ සුළු නගර සභාවේ 1969 වර්ෂයේ වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය සත්‍ය හා නිවැරදි බව මෙයින් සහතික කරමි.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
කන්තලේ, 1970 පෙබරවාරි මස 25 දින.

එච්. ඩී. ඇල්. ලීලාරත්න,
සභාපති,
කන්තලේ සුළු නගර සභාව.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි,

ඇම්. ඒ. ආරියවංශ,
අංක 6 කොට්ඨාශයේ සභික.

1970 පෙබරවාරි මස 25 දින කන්තලේ දී මා ඉදිරිපිට අත්සන් කරන ලදී.

ඩී. ඩී. පවුලිස්,
සමාදාන විනිශ්චයකාර තැන.

කන්කලේ සුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ දෙසැම්බර් 31 දිනට ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය

ආදායම්		රු. ග.	වියදම්		රු. ග.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම	50,317 35	ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම	21,083 3
බී.—මහා මාර්ග	34 86	බී.—මහා මාර්ග	8,860 87
සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි	923 60	සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි	4,486 29
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය	11,012 66	ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය	24,755 91
ඊ.—මහජන විනෝදය	11,811 30	ඊ.—මහජන විනෝදය	1,204 0
ඈ.—සෞභාග්‍ය නිමි	—	ඈ.—සෞභාග්‍ය නිමි	3,000 0
ඊ.—සුනඛ ලියාපදිංචි කිරීම	—	ඊ.—සුනඛ පදිංචි කිරීම	—
එච්.—	...	—	එච්.—	...	—
අයි.—	...	—	අඒ.—	...	—
ඡ.—පුස්තකාල හා කියවීමේ ශාලා	550 0	ඡ.—පුස්තකාල හා කියවීමේ ශාලා	1,069 10
		74,649 77			64,459 20
වෙනත් ආදායම්			වෙනත් වියදම්		
1. තැන්පත්	5,753 58	1. තැන්පත්	10,387 81
2. අත්තිකාරම්	1,933 54	2. අත්තිකාරම්	1,524 81
3. අධිකතා උපනතා ගිණුම	3,008 87	3. අධිකතා උපනතා ගිණුම	1,926 94
4. රජයේ ආධාර	6,570 0	4. රජයේ ආධාර	25,564 14
5. ස්ථිර තැන්පත්	60,000 0	5. ස්ථිර තැන්පත්	20,000 0
6. විවිධ ණය ගැනියෝ	5,546 16	6. විවිධ ණය ගැනියෝ	9,333 10
7. විවිධ ණය හිමියෝ	9,442 16	7. විවිධ ණය හිමියෝ	23,133 18
8. —	—	8. සේවක ඇප	350 0
9. ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම :			9. ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම :		
(ඒ) දේපල බදු	13,327 76	(ඒ) දේපල බදු	13,109 86
(බී) කුලී	6,537 05	(බී) කුලී	4,353 51
(සී) වරෙන්තු ගාස්තු	675 86	(සී) වරෙන්තු ගාස්තු	862 86
(ඊ) වසුරු ශෝධන බදු	300 0	(ඊ) වසුරු ශෝධන බදු	298 50
1969.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ඉතිරිය	...	12,437 10	1970.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ඉතිරිය	...	24,977 94
		2,00,181 85			2,00,181 85

ඉහත දක්වා ඇති කන්කලේ සුළු නගර සභාවේ 1970 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය, මගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට සත්‍ය හා නිවැරදි බවට, යථෝක්ත සුළු නගර සභාවේ සභාපති, කෝදාගොඩ ගම්පොත් ප්‍රේමදාස වන මම, මෙයින් සහතික කරමි.

සුළු නගර සභා කායඝාලය,
කන්කලේ, 1971.04.28 දින.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

පියදාස සමරවීර,

අංක 7 කොට්ඨාශයේ නගර සභික.

වර්ෂ 1971 ක් වූ අප්‍රේල් මස 28 දින කන්කලේ දී මා ඉදිරිපිට සහතික කරණ ලදී.

කේ. ජී. ප්‍රේමදාස,
සභාපති,
කන්කලේ සුළු නගර සභාව.

සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර තැන.

කන්කලේ සුළු නගර සභාව

1970 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් දැක්වෙන ප්‍රකාශය

බැරකම්		රු. ග.	රු. ග.	වත්කම්		රු. ග.
තැන්පත් :						
(1) ටෙන්ඩර් ඇප	390 0		අත්තිකාරම්	582 08
(2) ගිවිසුම් පත්‍ර ඇප	3,162 65		දේපල බදු	21,696 63
(3) මිශ්‍ර තැන්පත්	1,783 22		වසුරු ශෝධන ගාස්තු	18 50
(4) දේපල බදු	675 32		කුලී	4,074 48
(5) අර්ථ සාධක අරමුදල්	3,303 72		විවිධ ණය ගැනියෝ	30,853 10
(6) සේවක ඇප තැන්පත්	850 0		වරෙන්තු ගාස්තු	1,861 20
(7) පුස්තකාල සාමාජික ඇප	270 0		සේවක ඇප	350 0
			10,434 91	70.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය	...	24,977 94
රජයේ ආධාර :						
(1) කර්මාන්ත	10,914 23				
(2) වැසිකිළි	224 06				
(3) ළිං	332 65				
(4) ක්‍රීඩා භූමි	4,662 82				
(5) නිවාස යෝජනා ක්‍රම	6,672 03				
(6) ප්‍රජා මණ්ඩල	370 0				
			23,175 79			
1970.12.31 දිනට අධිකය :						
	රු. ග.					
1970.01.01 දිනට ශේෂය	21,579 78				
1970 වර්ෂයේ සකස් කිරීමට : බැර	...	3,008 87				
හර	...	1,926 94				
		1,081 93				
		22,661 71				
1970 වර්ෂයේ ආදායම්	74,649 77				
1970 වර්ෂයේ වියදම	64,459 20				
			10,190 57			
			32,852 28			
විවිධ නය හිමියෝ		17,950 95			
			84,413 93			
						84,413 93

කන්තලේ සුළු නගර සභාවේ සභාපති, කෝදාගොඩ ගම්පොලේ ප්‍රේමදාස වන මම, මගේ විශ්වාසයේ හා දැනීමේ හැටියට, ඉහත දක්වා ඇති කන්තලේ සුළු නගර සභාවේ 1970 වර්ෂයේ වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය සත්‍ය හා නිවැරදි බව මෙයින් සහතික කරමි.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
කන්තලේ, 71.04.28 දින.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.
පියදාස සමරවීර,
අංක 7 කොට්ඨාශයේ නගර සභික.

කේ. ඒ. ප්‍රේමදාස,
සභාපති,
කන්තලේ සුළු නගර සභාව.

1971 අප්‍රේල් මස 28 දින කන්තලේදී මා ඉදිරිපිට අත්සන් කරන ලදී.

සමාදාන විනිශ්චයකාර කැන.

6-819/2—73.06.22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මිනුවන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

නගර සභාව සතු නිශ්චල දේපළ ලැයිස්තුව—1972

දේපළ විස්තර	වටිනාකම රු. ශ.
1. නගර සභා ගොඩනැගිල්ල සහ ඉඩම	80,000 0
2. සතියේ ඉරිදු පොළ සහ ගොඩනැගිලි	1,00,000 0
3. මධ්‍යම වෙළඳපොළ ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම	25,000 0
4. මස් සහ මාළු කඩ ...	75,000 0
5. විශ්‍රාම ශාලාව සහ බස් නැවතුම්පළ ...	55,000 0
6. මිනුවන්ගොඩ ගම්සභා කාර්යාලය සහ ඉඩම	75,000 0
7. ලේකම් නිල නිවස සහ ඉඩම	75,000 0
8. පුස්තකාල ගොඩනැගිල්ල සහ ඉඩම	65,000 0
9. කිරි මධ්‍යස්ථානය සහ ඉඩම	35,000 0
10. පෙරෙට්ටුව ගන්නා ගොඩනැගිල්ල සහ ඉඩම	12,000 0
11. ආර්. සයිමන් වාසය කරන ගෙය සහ පිදුරු මඩුව	30,000 0
12. බුරුල්ලපිටියේ මාතෘ නිවාසය සහ ඉඩම	40,000 0
13. නිල්පනාගොඩ අම්බලම සහ ඉඩම	4,000 0
14. කම්කරු ලයිට් ජේලිය සහ ඉඩම	45,000 0
15. වික්‍රමසිංහ වාසය කරන ගෙය සහ ඉඩම	2,500 0
16. විදුලි කාර්යාලය ගොඩනැගිල්ල	7,000 0
17. කලින් මස් මරණ ස්ථානය පිහිටි ඉඩම	10,000 0
18. අඹගහවත්ත නිවාස යෝජනාක්‍රමයේ ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම	60,000 0
19. වලංකඩ විදියේ නිවාස යෝජනා ක්‍රමයේ ගොඩනැගිලි	20,000 0
20. මීගහපිටිය නොහොත් කල්දේරුව වත්ත	40,000 0
21. මැඩැමුල්ල කහටගහවත්ත අ. 0 රු. 3 පර්. 12.5	7,500 0
22. මස්කඩ සෑදීමට ගත් කුඹුරු සහිත ඉඩම	6,000 0
23. පරාක්‍රම මාවතේ පිහිටි වැසිකිළි	10,000 0
24. යටියන නාන ළිඳක් සෑදීමට ගත් බිම් කොටස	2,500 0
25. වලංකඩ විදියේ පිහිටි වැසිකිළි සහ ඉඩම	7,500 0
26. අඹගහවත්තේ පිහිටි වැසිකිළි සහ ඉඩම	6,000 0
27. නිල්පනාගොඩ සොහොන් පිටියේ කොටසක්	7,000 0
28. මිනුවන්ගොඩ සොහොන් පිටිය	40,000 0
29. වැගොව්ව සොහොන් පිටිය කොටසක්	5,000 0
30. පැරකුම් මාවතේ වතුර බොන ළිඳ	3,000 0
31. පාලං ඔව්ට ළිඳ සහ වතුර වැකිය	3,000 0
32. අඹගහවත්තේ වතුර බොන ළිඳ	2,500 0
33. මේසන්ගොඩ පාරේ පංසල් ඉඩමේ ඇති නාන ළිඳ	3,000 0
34. මැඩැමුල්ලේ නාන ළිඳ	4,000 0
35. යටියන නාන ළිඳ	3,000 0
36. වලංකඩ විදියේ වතුර බොන ළිඳ	2,000 0
9,67,500 0	

මිනුවන්ගොඩ නගර සභාව

නගර සභාව සතු පාරවල්

- උද්‍යාන පාර
- පැරකුම් මාවත
- මුස්ලිම් පල්ලිය පාර
- සමරක්කොඩි පාර
- සොහොන්පිටිය පාර
- ගැමුණු මාවත
- විජය මාවත
- මැඩැමුල්ලේ අංක 1 හරස් පාර
- මැඩැමුල්ලේ අංක 2 හරස් පාර
- බෝටියාවත්ත පාර

- නිල්පනාගොඩ අංක 1 හරස් පාර
- දුනගහ පාරෙන් හැරී යන සොහොන්පිටිය පාර
- දුනගහ පාරෙන් හැරී යන හරස් පාර
- කුරුණෑගල පාරෙන් හැරී යන හරස් පාර
- වැගොව්ව රාජසිංහ මාවත
- වැගොව්ව හරස් පාර
- සිල්වා මාවත
- තානායම් පාර
- වැගොව්ව රෝහල අසලින් යන පාර
- පන්සිල්ගොඩ පාර
- යටියන වැලි පාර
- අටේ කණුව ලඟින් යන පාර
- කෝපි වත්ත පාර
- අගෝක මාවත
- මිහිඳු මාවත
- වැල්වත්ත හරස් පාර (මාතෘ නිවාසය අසලින් ඇති)
- ගල්මඩුව පාර
- ගල්මඩුව හරස් පාර
- වෙන්දේසි වත්ත මැදින් ඇති පාර
- එල්ලන්ගල පාර (කොටසක්)

මිනුවන්ගොඩ නගර සභාව

1973.01.01 දිනට මූල්‍ය වත්කම් (සාමාන්‍ය අංශය) කාර්යාල උපකරණ

	රු. ශ.	දුනට වටිනාකම
මුරකරුගේ ඔර්ලෝපු	1	325 0
ස්පිරිතු ලාම්පු	1	10 0
පයින්ට 4 කේතල	1	125 0
මුල්ලු	3	45 0
කුඩා මත්ත පිහි	1	5 0
වීල් බැරකක්	1	120 0
මෙසන් හැඳි අහල් 10	1	10 0
මිටි	2	14 0
කම්බි අදින අඬු	1	25 0
නිත්ත පැඩ	2	9 0
මෙසන් හැඳි අහල් 6	1	5 0
ගේජ් මිණුම් උපකරණ	1	15 0
දූල් යෙදූ දන්වීම් පුවරු	1	15 0
වානේ කැබිනට්	6	2,100 0
ලී බංකු (ස්ටුල්)	5	25 0
හැන්ඩ් ක්ලිප්ස්	3	6 0
මේස	23	4,600 0
පිටු	51	510 0
අල්මාරි	5	1,500 0
බිත්ති ඔර්ලෝපු	2	300 0
උණ කටු	1	2 50
අර්ධ කවාකාර මේස අඩි 20	1	300 0
කොමසන් මේස ඔර්ලෝපු	1	25 0
සිග්මන්ට් වතුර පොම්ප	1	500 0
පින්තල පඩි—රා. 56, රා. 28, රා. 14, රා. 7, රා. 4, රා. 2, රා. 1, අඩු. 8, අඩු. 4, අඩු. 2, අඩු. 1, බුළුමස් 8, බුළුමස් 2, බුළුමස් 1, බුළුමස් ½	15	1,500 0
ගේන් වෙයිට්ස්—බුළුමස් 4,000, 2,000, 1,000, 500, 300, 200, 100, 50, 30, 20, වයර් වෙයිට්ස් 10, 5, 3, 2, 1, .5, .3, .2, .1	19	100 0
ෆෝප්සෙප්ත්	1	5 0
ස්විච් යාර	1	25 0

		දැනට වටිනාකම		මූල්‍ය වත්කම් (විදුලිය) වාහන හා කායාංග උපකරණ 1973.01.01 දිනට			
		රු.	ශ.				
රා. 56 පින්තල තරාදී අංක 5585 ස්ටැන්ඩ් එකක් සමඟ	1	750	0	1. තෝක්ක ඉතිමං කරන්න	1	400	0
රා. 7 පින්තල තරාදී අංක 5586	1	500	0	2. වයර් ගේජ්	1	10	0
විදුලි පිපට දියර අඩු. 8, 2- මිනිමස් 60, මිනි. 10	4	20	0	3. ඩ්‍රෝ වයිස් අහල් 10 යේ	2	150	0
සයිපෝ	1	10	0	4. නියෝන් ටේස්ටර්	5	10	0
පින්තල ගැ. 4, ගැ. 2, ගැ. 1, ගැ. ½, ක්වාට් 1, පින්තල පයින්ට් 1, පයින්ට් ½, ජිල් 1, ජිල් ½	9	1,000	0	5. ඉස්කුරුප්පු නියන් 12"	1	5	0
යකඩ කිණිහිරි	1	25	0	6. ටෝල්ට් මීටර්	1	200	0
යකඩ පට් රා. 56 x 2, රා. 28 x 2, රා. 14 x 2, රා. 7 x 2, රා. 4 x 2, රා. 2 x 2, රා. 1 x 2	14	350	0	7. බිග්බෙන් ඔරලෝසු	1	25	0
රා. 10 ඇවිරි බයල් තරාදී (සිරිප් 16703, සිරිප් 16695)	2	3,000	0	8. ටොප් ටොඩ්	1	50	0
රේක්ක	6	30	0	9. අකුරු සහ ඉලක්කම් සෙට්	1	10	0
අලවංගු	1	10	0	10. පොඩ් පනිට්ටු	1	2	50
ලිපි කිරණ තරාදී	1	30	0	11. ලොකු පනිට්ටු	1	3	50
මිණුම් පට්	2	120	0	12. ගල්කඩු	1	10	0
ලිං බොලොක්ක	2	10	0	13. අතු කපන පිහිය	2	10	0
යකඩ සේප්පු	1	1,500	0	14. අන් පොරොට්	1	10	0
සේප්පු ස්ටැන්ඩ්	1	25	0	15. ඉන්සලේට් අඩු	2	25	0
මුදල් පෙට්ටි	2	80	0	16. ලන්තැරැන්	1	5	0
යතුරු ලියන සිංහල මිලිමිටියා	2	1,800	0	17. ඩ්‍රෝ වයිස් ලොකු	1	100	0
යතුරු ලියන ඉංග්‍රීසි අන්ඩර්වුඩ්	1	800	0	18. කම්බිකරු ගේ ආරක්ෂක පටිය	1	200	0
ශිෂ් නිවන උපකරණ	2	400	0	19. ඉස්කුරුප්පු නියන් 10"	1	5	0
එකතු කරන යන්ත්‍ර ඔලිවෙට්ට්	1	1,000	0	20. රවුම් පිරි	1	5	0
ලී වෙදිකා	1	50	0	21. මිරි රා. 7	1	10	0
කොස් ලී රාක්ක	6	300	0	22. ඉස්පැනර් 10"	1	25	0
පිහි	2	6	0	23. ග්‍රීල් පොඩ්	1	15	0
කුඩා මේස හුලං පංකා (ලිමිට්)	2	100	0	24. මේසන් හැඳි 6"	1	3	50
විදුලි පන්දම් කැලී 2	1	6	0	25. යතුකැට්	1	16	50
බොබකින්	1	2	0	26. ස්පැනර්	1	15	0
වානේ කබඩ	5	1,625	0	27. දුහු තරාදී	1	100	0
ලී කබඩ	2	100	0	28. තනි පෙනි ස්පැනර් 1"	1	2	0
යන්ටයිස් ඔරලෝසු	1	50	0	29. අරන් මැගර්	1	1,500	0
කැරම් බෝඩ්	1	20	0	30. ඊයන් පාස්සන බඩුන්	1	35	0
දං බෝඩ්	1	5	0	31. මීටර් සිල් අඩු	1	30	0
බෝර් 12 තනි කාණුවෙට් වෙමබ්ලි ඇන්ඩ් ස්කොට් කුවක්කු	1	750	0	32. නියන් අහල් ½	1	10	0
ටෙන්ඩර් පෙට්ටි	1	5	0	33. අන් කියත්	1	30	0
පන්ටර්ස්	3	60	0	34. අලවංගු	2	40	0
කායාංග ට්‍රේ	4	20	0	35. කපන කඩු	1	5	0
දම්වැල්	7	140	0	36. ඉනර් කැලීපර්	1	5	0
කොප්පි රාක්ක	1	5	0	37. අඩුටර් කැලීපර්	1	5	0
කන්නාඩි	1	5	0	38. දඩු අඩු	1	50	0
නැප්පැක් ස්ප්‍රේයර්	1	100	0	39. බ්ලෝ ලෑම්ප්	1	30	0
ගෙස්ටෙට්නර් පිටපත් යන්ත්‍ර	1	3,000	0	40. ග්‍රීල්කඩු සැට්	1	20	0
බස්නැවතුම්පලේ බංකු ලිපි ගෙන යන හම් බැග්	6	120	0	41. කොස් අල්මාරි	1	100	0
ගල් කඩු	1	12	0	42. වැලිගල්	1	5	0
කායාංග ඇමනිම් සිණු	2	20	0	43. පොඩ් මිරි	2	5	0
යතුරු ලියන මේස	3	75	0	44. නියන් 1½"	1	15	0
ගැ. 2 බරන්ෆෙල්ඩ් ෆිප්ල්ටර්	1	100	0	45. තෙල්ගල්	1	5	0
සිලින් විදුලි පංකා	3	600	0	46. අතු කපන පිහිය	1	5	0
උදළු	8	40	0	47. ඩබ්ල් එන්ඩ්ස්පැනර් ½ x 7/16	1	10	0
කඩදඩි බරු (විදුරු)	15	15	0	48. ඩබ්ල් එන්ඩ්ස්පැනර් 16/5 x ½	1	15	0
කීන්ත කුඩු	8	20	0	49. වෙප් පට් අඩි 16	1	10	0
මල් කපන කතුරු	1	15	0	50. අවගාර 5/8	1	10	0
එනමල් වතුර ජෝගු	1	5	0	51. ඇලුමිනියන් ඉණිමං කැලී 2	1	750	0
කැනි	1	5	0	52. ඩිරිල් මැෂින්	1	500	0
ලිපි විවෘතකරණයන්	2	5	0	53. පයිප්ප අඩු	1	50	0
මේස විදුලි පංකා කේ.ඩී.කේ.	2	785	0	54. උල් අඩු	1	5	0
සොම් කැළුම් බට අඩි 4	5	250	0	55. ඉන්සුලේට් ස්කුරුප්පු නියන්	1	5	0
සොම් කැළුම් බට අඩි 2	2	50	0	56. නියෝන් ටේස්ටර්	5	25	0
අන් කියත්	1	50	60	57. ඇලුමිනියම් කම්බි අදින අඩු	1	874	0
මිරි	1	15	50	58. ඉන්සුලේට් අඩු 8"	1	105	0
බුරුම	1	60	0	59. ස්පැනර් 10"	1	45	0
				60. එවරෙඩ් කැලී 3 ටෝට්	1	10	0
				61. අඩු	6	105	0
				62. කම් එලෝන් ටෝන්	1	874	0

32,278 60

6,711 0

පී. ආර්. සේනානායක,
මුහුදුබෝගොඩ නගර සභාවේ සභාපති.

පී. ආර්. සේනානායක,
සභාපති,
නගර සභාව, මුහුදුබෝගොඩ.

මුහුදුබෝගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1972 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය

ආදායම්		වියදම්	
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම් ...	1,29,125 12	ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් ...	54,200 75
බී.—මහා මාර්ග ...	3,299 58	බී.—මහා මාර්ග ...	17,030 37
සී.—තානායම් සහ අම්බලම් ...	—	සී.—තානායම් සහ අම්බලම් ...	—
ඩී.—නගර සභා ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම් ...	7,298 46	ඩී.—නගර සභා ගොඩනැගිලි ...	18,408 05
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	52,260 30	ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	87,579 54
ඊෆ්.—මහජන විනෝදය ...	6,480 65	ඊෆ්.—මහජන විනෝදය ...	1,208 0
ඊ.සී.—සෞභෝග්‍ය බිම් ...	1,151 0	ඊ.සී.—සෞභෝග්‍ය බිම් ...	2,052 62
එච්.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම ...	11 0	එච්.—බල්ලන් විනාශ කිරීම ...	72 0
අයි.—කිරුම් සහ මිණුම් ...	693 35	අයි.—කිරුම් හා මිණුම් ...	285 62
කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම ...	—	කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම ...	—
එල්.—පළතුරු ගස් සැපයීම ...	—	එල්.—පළතුරු ගස් සිටුවීම... ...	—
එම්.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල ...	759 50	එම්.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල ...	4,312 82
	<u>2,01,078 96</u>		<u>1,85,149 77</u>
වෙනත් ලැබීම් :		වෙනත් ගෙවීම් :	
1. කැන්පන් ...	35,674 89	1. කැන්පන් ...	24,703 96
2. අත්තිකාරම් ...	10,416 50	2. අත්තිකාරම් ...	35,685 25
3. ගබඩා අත්තිකාරම් ...	60,536 56	3. ගබඩා අත්තිකාරම් ...	75,029 60
4. ස්ථිර කැන්පන් ...	82,352 02	4. විදුලි අංශයේ වියදම ...	1,94,532 91
5. විදුලිය ක්ෂය සංවිනය ...	1,500 0		<u>3,29,951 72</u>
6. විදුලි අංශයේ ආදායම ...	1,44,353 07		
7. විදුලි අංශයට ගෙවන ලද අත්තිකාරම් ...	20,803 0		
	<u>3,55,436 04</u>		
ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම :		ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම :	
1. වරිපනම් ගාස්තු ...	21,680 98	1. වරිපනම් ගාස්තු ...	28,397 45
2. විදුලි ගාස්තු ...	85,856 48	2. විදුලි ගාස්තු ...	98,144 18
3. කුලී... ...	32,882 31	3. කුලී ...	37,447 16
4. වරෙන්තු ගාස්තු ...	894 64	4. වරෙන්තු ගාස්තු ...	1,635 62
	<u>1,41,314 41</u>	ණයගැනී ගිණුම ...	64,261 84
ණයගැනී ගිණුම ...	17,965 0	ණයගැනී ගිණුම ...	91,501 08
ණයහිමි ගිණුම ...	57,097 0	අතිරික්ත හා ඌනතා ගිණුම (සාමාන්‍ය) ...	335 74
මූල්‍ය වත්කම් ගිණුම ...	1,105 10	අතිරික්ත හා ඌනතා ගිණුම (විදුලිය) ...	51 15
අතිරික්ත හා ඌනතා ගිණුම (සාමාන්‍ය) ...	4,560 74	මූල්‍ය ධන ගිණුම ...	1,105 10
අතිරික්ත හා ඌනතා ගිණුම (විදුලිය) ...	—		<u>3,22,879 32</u>
1971.12.31 දිනට මුදල් ඉතිරිය ...	54,407 83		
1972.12.31 දිනට මුදල් පොතේ අධිරාව ...	5,015 73		
	<u>8,37,980 81</u>		<u>8,37,980 81</u>

මුහුදුබෝගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති වූ ජෝර්ජ් රාජපක්ෂ සේනානායක වන මම ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය මාගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1972 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දිනට මුහුදුබෝගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ සකෘතිමය, නිවැරදි වූ, ප්‍රකාශයක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

1973 අප්‍රේල් මස 26 වෙනි දින,
මුහුදුබෝගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ දී ය.

ජී. ආර්. සේනානායක,
මුහුදුබෝගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති

ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශනය නිවැරදි බවට සහතික කරමි.
කේ. ඒ. ජේ. සී. රුද්‍රිගු,
අංක 11 කොට්ඨාශයේ නියෝජිත.

1973 අප්‍රේල් මස 26 වෙනි දින, මුහුදුබෝගොඩ දී මා ඉදිරිපිට ප්‍රකාශ කර අත්සන් කළ බවට.

ඇම්. ඇස්. ඇම්. ඩයොනිස්,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර තැ.

ජාඇල විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය

1972 දෙසැම්බර් 31 දිනෙන් අවසන් වූ වර්ෂය සඳහා ආදායම් සහ වියදම් ගිණුම

විදුලිය අංශය

		රු. ශ.			රු. ශ.
1.	විදුලි බල නිපැයුම	1,68,036 60	1.	විදුලි බල අලෙවිය	2,51,301 49
2.	අචන්ච්චියා කිරීම හා නඩත්තුව	14,078 10	2.	මනු කුලී	3,063 0
3.	පාරිභෝගික සේවා වියදම්	17,160 86	3.	පාරිභෝගිකයින්ට කර දෙන වැඩ	14,043 89
4.	පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම	64,574 91	4.	මුසු අය	4,260 36
5.	ණය ගෙවීම්	8,899 77	5.	ජී. ඩී. හා අ. ඩී. සඳහා රජයේ ආධාර	20,885 26
6.	දීර්ඝකිරීම සහ සංවර්ධන වැඩ	17,430 50		අතිරික්තතා හා උනන්දු ගිණුම	16,288 06
7.	වටිනාකම අඩුවීම නිසා වෙන්කිරීම්	2,500 0			
	1972 වර්ෂයේ අතිරික්තය	17,161 32			
		3,09,842 06			3,09,842 06

ජාඇල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් තැන්පත් ඩී. ඩී. එච්. සුරියආරච්චි වන මම, මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට නගර සභා ආභු පනතේ (පරිච්ඡේද 255) ප්‍රකාර 1972 වර්ෂයේ ජාඇල නගරයේ ආදායම් හා වියදම් (විදුලිය අංශය) පිළිබඳ නිවැරදි හා සත්‍ය වාර්තාවක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

1973 මැයි මස 23 දින,
ජාඇල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

ඩී. ඩී. එච්. සුරියආරච්චි,
විශේෂ කොමසාරිස්, ජාඇල නගරය.

1973 මැයි මස 23 දින මා ඉදිරිපිට දී සහතික කරන ලදී.

ඒ. සිරිල් සිල්වා,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර තැන.

ජාඇල විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය

1972.12.31 දිනෙන් අවසන්වූ වර්ෂය සඳහා ආදායම් සහ වියදම් ගිණුම

සාමාන්‍ය අංශය

වැය විස්තර	සත්‍ය වියදම	අය විස්තර	සත්‍ය ආදායම	
	රු. ශ.		රු. ශ.	
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම	94,041 31	ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම	2,85,910 29	
බී.—මංමාවන්	75,680 26	බී.—පොදු මංමාවන්	952 20	
සී.—තානායම් සහ අම්බලම්	12,601 30	සී.—තානායම් සහ අම්බලම්	9,252 96	
ඩී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	25,523 20	ඩී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	11,863 0	
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය	1,55,623 12	ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය	1,01,010 34	
ඇඒ.—මහජන විනෝදය	672 0	ඇඒ.—පොදු විනෝද කටයුතු	25,139 85	
ඒ.—සුසාන භූමි	—	එච්.—බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම	15 0	
එච්.—බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම	225 0	එම්.—කියවීම ශාලා හා පුස්තකාල	812 04	
කේ.—ගිනි නිවීමේ කටයුතු	—		අතිරික්තතා හා උනන්දු ගිණුම	161 79
ඇම්.—කියවීම ශාලා	8,208 59			
1972 වර්ෂයේ අතිරික්තය	62,542 69			
	4,35,117 47		4,35,117 47	

ජාඇල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් තැන්පත් ඩී. ඩී. එච්. සුරියආරච්චි වන මම, මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට නගර සභා ආභු පනතේ (පරිච්ඡේද 255) ප්‍රකාර 1972 වර්ෂයේ ජාඇල නගරයේ ආදායම් සහ වියදම් (සාමාන්‍ය අංශය) පිළිබඳ නිවැරදි හා සත්‍ය වාර්තාවක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

1973 මැයි මස 23 දින,
ජාඇල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

ඩී. ඩී. එච්. සුරියආරච්චි,
විශේෂ කොමසාරිස්, ජාඇල නගරය.

1973 මැයි මස 23 දින මා ඉදිරිපිට දී සහතික කරන ලදී.

ඒ. සිරිල් සිල්වා,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර තැන.

අය-වැය ලේඛන

සිව් අඩුරුදු සංවර්ධන සැලැස්ම (1973-1976)

විදුලිය යෝජනා

යටියන්තොට සුළු නගර සභාව

ප්‍රාදේශීය සහකාර ප.පා. කො. කොට්ඨාශය :-කැගල්ල
 මැතිවරණ කොට්ඨාශය :-යටියන්තොට, අංක 135
 පළාත් ආණ්ඩු සභාව :-යටියන්තොට සුළු නගර සභාව
 පලාත් ආණ්ඩු සභාවේ ශ්‍රේණිය :-IV වෙනි ශ්‍රේණියේ සුළු නගර සභාව

	1973	1974	1975	1976	වෙනත් කරුණු
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	
(1) යන්ත්‍ර සහ උපකරණ සඳහා ආයෝජනයන්—					
(ඒ) විදුලිය නිපදවීමේ යන්ත්‍ර ...	—	—	—	—	
(ඔ) රථවාහන ...	—	—	—	—	
(සී) ආයුධ—විදුලි මාර්ගයට අවශ්‍ය ආයුධ සහ ඉතිමං කරන්න සඳහා	300 0...	300 0...	1,000 0...	1,500 0...	මෙම සංවර්ධන කටයුතු හුදෙක්ම නගර සභාවේ මුදල් තත්වය උඩ රඳා පවතිනු ඇත.
(2) උප මධ්‍යස්ථාන දියුණු කිරීම—දනට ඇති උප මධ්‍යස්ථානය දියුණු කිරීම සඳහා	—	*1,500 0...	—	*1,000 0	
(3) අලුත් මධ්‍යස්ථාන—කරවනැල්ල මාර්ගයේ විදුලිය දීර්ඝ කිරීමෙන් අවශ්‍ය වියහැකි අලුත් උප මධ්‍යස්ථාන යක් සඳහා	—	—	*20,000 0...	—	*මෙම කර්මාන්ත කිරීමට බලාපොරොත්තු වන්නේ ණය මුදල් ලබා ගැනීමෙනි.
(4) විදුලිය බෙදහැරීමේ මාර්ග දියුණු කිරීම—විදුලි බල මාර්ගයේ දුර්වල ස්ථානයන් දියුණු කිරීම සඳහා	*2,000 0...	*5,000 0...	*5,000 0...	*5,000 0	
(5) විදුලිය බෙද හැරීමේ මාර්ග දියුණු කිරීම—පිලි වෙලින් කරවනැල්ල, ගරාගොඩ හා පනාවන්න මාර්ගවල විදුලිය දීර්ඝ කිරීම සඳහා	*55,000 0...	*35,000 0...	*30,000 0...	—	
(6) ගොඩනැගිලි	—	—	—	—	
	57,300 0	41,800 0	56,000 0	7,500 0	

ඒ. ජී. සිරිසේන,
 ලේකම්, යටියන්තොට නගරය.

නීල් සියස්,
 විශේෂ කොමසාරිස්—යටියන්තොට නගරය.

1973 ජූනි මස 9 වෙනි දින,
 යටියන්තොට, විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

6-817-73.06.22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දෙඩන්දුව සුලු නගර සභාව

සුලු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (II) යටතේ ඉල්ලීම්

අය වැය ලේඛණය—1973

1973 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛණයේ මුදල් ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් වැය ශීර්ෂයෙන් වැය ඉක්මවා යන ඒ ඉදිරියේ සඳහන් වැය ශීර්ෂයට මුදල් මාරු කිරීමට 1973.04.30 දින රැස්වීමේ අංක 10 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

මුදල් ඉතිරිවෙයයි අදහස් කරණ වැය සිරස්	එම මුදල් යෙදවීමට නිර්ණය කල වැය සිරස්	රු. ශ.	රු. ශ.
...	...	500 0	500 0

1973.04.30 දින,
 දෙඩන්දුවේ දී ය.
 3-821/1-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දෙඩන්දුව සුලු නගර සභාව

අතිරේක අය වැය ලේඛණ අංක 2/1973 (දෙවැනි කොටස)

1973 අප්‍රේල් 30 දින දෙඩන්දුව සුලු නගර සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී අංක 10 දරණ යෝජනාවෙන් අනුමත කරණ ලදී.

වැය සිරස්	මුදල
වි.දෙ. (3) (පේ) ලිපි ද්‍රව්‍ය	600 0

ඩබ්ලිව්. එස්. ජයසූරිය,
 සභාපති,
 දෙඩන්දුව සුලු නගර සභාව.

1973.04.30 දින,
 දෙඩන්දුවේ දී ය.
 6-821/2-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වැලිසර සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත
1973 අයවැය ලේඛණය

1973 අයවැය ලේඛණයේ ඡේ. (3) දරණ වැය ශීර්ෂය යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතිරිවෙයයි හඟන් බලන ලද පහත සඳහන් මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වෙන ශීර්ෂ වලට මාරුකර අවශ්‍ය වී ඇති වැය පියවා ගැනීමට 1973ක් වූ අප්‍රේල් මස 6 වන දින පවත්වන ලද මෙම යභාවේ මාසික සභා රැස්වීමේදී අංක 7 (VII) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කරන ලදී.

මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂය		I වන කොටස—(සාමාන්‍ය)		මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ	
	රු. ශ.				රු. ශ.
ඡේ.—(3) පොත්පත් හා සඟරා	3,000 0	ඡේ.—(1) වේතන	500 0		
		ඡේ.—(3) පොත් පත් හා සඟරා	1,600 0		
		ඡේ.—(4) ද්‍රව දඩු	500 0		
		ඡේ.—(5) නඩත්තු කිරීම්	400 0		
	<u>3,000 0</u>				<u>3,000 0</u>

1973 අප්‍රේල් මස 6 වනදා,
වැලිසර සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

එච්. රොබට් ප්‍රනාන්දු,
සභාපති, වැලිසර සුළු නගර සභාව.

අනුමත කළේ.

පළාත් පාලන උප කොමසාරිස් කාර්යාලය,
බම්බලපිටිය, 1973 මැයි මස 21 වන දින.

දයානන්ද සිල්වා,
පළාත් පාලන උප කොමසාරිස් (කො.දී.)

6-759-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය—මාතර කඟරය

1973 වර්ෂයේ 2 වන පරිපූරක අයවැය ලේඛනය—විදුලිය

I වන කොටස—පුනරාවර්තන වියදම්

වැය ශීර්ෂය සහ උප ශීර්ෂය

5 (ඒ) ගොඩනැගිලි නඩත්තුව සහ අලුත්වැඩියා කිරීම

ඇස්තමේන්තුව

රු. ශ.

6,100 0

ඉහත සඳහන් පරිපූරක අයවැය ලේඛනය 1973.06.01 දින අංක 177 වැනි මගේ කීරණයෙන් පිළිගන්නා ලදී.

ඒ. ඊ. බුල්පත්ස්,
විශේෂ කොමසාරිස්, මාතර නගරය.

1973 ජූනි මස 06 වැනි දින,

මාතර නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

6-724-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අගලවත්ත සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (II) යටතේ අයදුම් පත්‍රය

1973 වර්ෂයේ අයවැය ලේඛණය

1973 වර්ෂයේ අයවැය ලේඛණයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතිරිවෙයයි හඟන් බලන ලද පහත දක්වෙන ශීර්ෂ යටතේ වූ මුදල ඊට අනුරූපව දක්වෙන වැය ශීර්ෂ යටතේ යෙදවීමට වර්ෂ 1973 මාර්තු මස 24 දින පැවැත්වූ මාසික සභා රැස්වීමේදී අංක 9 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

ශේෂය		I වන කොටස—(සාමාන්‍ය)		අතිරික්තය	
	රු. ශ.				රු. ශ.
ඡේ.—(2) (කේ) කාර්යාල ලී බඩු හා උපකරණ	1,600 0	ඡේ.—(1) (ඒ) ලේකම් වැටුප්	300 0		
		ඡේ.—(2) (එච්) ගඟන් පරීක්ෂණ ගාස්තු	300 0		
		ඩී.—(7) (ඩී) වෙළඳ පොල නඩත්තු කිරීම	1,000 0		
	<u>1,600 0</u>				<u>1,600 0</u>

5.—(ඩී) විවිධ ගාස්තු

II වන කොටස—(විදුලිය)

ශේෂය

රු. ශ.

250 0

250 0

අතිරික්තය

රු. ශ.

250 0

250 0

1973 මාර්තු 31 දින,
නගර සභා කාර්යාලය, අගලවත්ත.

ඒ. ඩී. මර්වින් සමරණායක,
සභාපති, අගලවත්ත සුළු නගර සභාව.

අනුමත කරමි.

1973 මාර්තු 31 දින
පළාත් පාලන කාර්යාලය,
කළුතර.

ලී. ජෝ. ඒ. වික්‍රමසේකර,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
කළුතර.

6-706-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

1973 අය වැය ලේඛනය		විදුලි අංශය		වැය ශීර්ෂය		අවශ්‍ය මුදල	
පරිපූරක වැය ඇස්තමේන්තුව						රු. ශ.	
සාමාන්‍ය අංශය	වැය ශීර්ෂය	අවශ්‍ය මුදල	රු./ශ.	3. (ඒෆ්) නිල ඇඳුම්	75 0
				ඉහත සඳහන් වැය ඇස්තමේන්තු 1973 මැයි මස 29 වැනි දින පැවති රැස්වීමේ අංක 12 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.			
				1973 ජූනි මස 11 වන දින, ගලේවෙල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.			
				6-900-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය			
				ල, ජ. ද සිල්වා වික්‍රමසූරිය, සභාපති, ගලේවෙල සුළු නගර සභාව.			
ඒ.—1 (එච්) නිල ඇඳුම් දීමනා	...	100	0				
ඒ.—2 (ඒෆ්) ලිපිද්‍රව්‍ය මුද්‍රණ ප්‍රකාශන හා මුද්දර ගාස්තු	...	2,500	0				
ඒ.—2 (කේ) කාර්යාල භාණ්ඩ හා උපකරණ	...	6,000	0				

තාලිඇල සුළු නගර සභාව
 මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (2) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත
 1973 අය වැය ලේඛනය

1973 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛනයේ, ඒ ඒ වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතිරිවේයයි ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වූ මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වෙන වැය ශීර්ෂයන්ට මාරුකර අවශ්‍යවී තිබෙන වැය සඳහා එම ශීර්ෂයන් යටතේ යෙදවීමට 1973 මැයි මස 30 වැනි දින පවත්වන ලද යෙදුන මාසික සභා රැස්වීමේදී අංක 8 (4) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

I වැනි කොටස—සාමාන්‍ය

මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂය		මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂය	
	රු. ශ.		රු. ශ.
ඒ.—(1) (බී) ලිපිකරුවන්	750 0	ඒ.—(2) (බී) ගමන් ගාස්තු	750 0
ඒ.—(5) පාසැල් පොත් බෙදාදීම	189 37	බී.—(2) නඩත්තු කිරීම	189 37
ඩී.—(4) (ඩී) ඉදි කිරීම	1,000 0	ඩී.—(2) නඩත්තු කිරීම	1,000 0
එකතුව	1,939 37	එකතුව	1,939 37

දී. ර. ආ. ප්‍රේමදස,
 සභාපති,
 තාලිඇල සුළු නගර සභාව.

1973 ජූනි මස 08 වැනි දින,
 තාලිඇල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
 6-902-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාව		විදුලි අංශය	
1973 අය වැය ලේඛනය		රු. ශ.	
I වන පරිපූරක අය වැය ලේඛනය		(3) පාලනය සහ සාමාන්‍ය වියදම—	
වැය ශීර්ෂය	රු. ශ.	(ඊ) ගමන් වියදම් ගාස්තු	300 0
		(5) නඩත්තුව සහ අලුත්වැඩියා කිරීම—	
		(ඒ) ගොඩනැගිලි	5,000 0
		එකතුව	5,300 0
ඒ.—පොදු වියදම් :—		1973 මැයි මස 31 දින රැස්වීමේදී අංක 5/1 දරණ යෝජනාවෙන් පිළිගෙන සම්මත කර ගන්නා ලදී.	
(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—		එච්. ඇල්. මරික්කාර්, පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.	
(අයි) විවාහ දීමනා	300 0		
(ඒ) පළාත් පාලන නිලධාරී වැටුප්	4,750 0		
බී.—මාංගවත් :—		1973 ජූනි මස 5 වැනි දින, පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.	
(3) ප්‍රතිසංස්කරණය	1,000 0		
සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—		අනුමත කරමි.	
(4) නඩත්තුව	750 0		
බී 7.—පොදු වෙළඳ පලවල් සහ ගාල් :—		1973.6.11 වෙනි දින, රත්නසූර, පළාත් පාලන කාර්යාලයේ දීය.	
(බී) නඩත්තුව	750 0		
එකතුව	7,550 0	එකතුව	
		6-906-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය	

සිව් අවුරුදු සංවර්ධන සැලැස්ම (1973-1976)
විදුලිය යෝජනා

ප්‍රාදේශීය සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් කොට්ඨාශය :- කොළඹ
වැනිවරණ කොට්ඨාශය :- අන්තර්ගල්ල 11
සුළු නගර සභාව :- වේයන්ගොඩ
සුළු නගර සභාවේ ශ්‍රේණිය :- 3 වන ශ්‍රේණිය

	1973 රු. ශ.	1974 රු. ශ.	1975 රු. ශ.	1976 රු. ශ.
(1) යන්ත්‍ර සහ උපකරණ සඳහා ආයෝජනයන් :-				
(ඒ) විදුලිය නිපදවීමේ යන්ත්‍ර
(ඔ) රථවාහන
(ඔ) ආයුධ
(2) උප මධ්‍යස්ථාන දියුණු කිරීම
(3) අළුත් උප මධ්‍යස්ථාන
(4) විදුලිය බෙදාහැරීමේ මාර්ග දියුණු කිරීම	17,760 0
(5) විදුලිය බෙදාහැරීමේ මාර්ග දියුණු කිරීම ...	39,600 0	26,700 0	38,600 0	50,000 0
(6) ගොඩනැගිලි
එකතුව	39,600 0	44,460 0	38,600 0	50,000 0

ඒ. කේ. ඊවඩ් පෙරේරා,
සභාපති,
වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව.

1973 පෙබරවාරි 7 වැනි දින,
වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී.
6-989-73.06.22, දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දේපල විකිණීම

කොළඹ මහ නගර සභාව

හිඟ වරිපනම් සහ ගාස්තු නොගෙවීම නිසා දේපල විකිණීම

පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් දේපල වෙනුවෙන් අයවිය යුතු හිඟ වරිපනම් බදු අයකර ගැනීමට, තහනම් කිරීම සඳහා වංචල දේපල නොමැති කලේ මහ නගර සභා ආඥාපනතේ (252 අධිකාරය) 252 ඡේදය ප්‍රකාර, කොළඹ මහ නගර සභාවේ කොමසාරිස්වරයා විසින් නිකුත් කරන ලද වරෙන්තුවක බලය පිට තහනම් කරන ලද (1) දසවසරක කුලී සහ ලාභ, (2) දැව සහ උපදින ද්‍රව්‍ය (3) ගෙඩි උපකරණ සහ (4) පහත සඳහන් දේපලම, ඒ දේපල වෙනුවෙන් ලැබිය යුතු වරිපනම් බදු සහ වරෙන්තු ගාස්තු යථා කාලයේදී ගෙවනු නොලැබුවහොත්, එක් උප ලේඛනයෙහි සඳහන් දිනයන්හි පෙරවරු 8.00 සිට ආරම්භ කොට එකී දේපල පිහිටි ස්ථානයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් දන්වා සිටිනු ලැබේ.

කොළඹ මහ නගර සභා කාර්යාලය,
1973 ජූනි මස 12 වැනි දින.

සිසිල් අබේසූරිය,
නාගරික කොමසාරිස් වෙනුවට.

උප ලේඛනය

වරිපනම් අංකය සහ විවිධ	විකුණනු ලබන දිනය	කාල සීමාව (වර්ෂය හා කාර්තුව)
32/1ඒ-1එච්, 1ජේ, 1කේ, 2-7, 10ඒ, මොස්ක් පවුමග ...	73.8. 1	1964-2 සිට 1971-2 දක්වා
192/1-22, අළුත් යොන් විදිය ...	73.8. 1	1969-2 සිට 1971-2 දක්වා
192, අළුත් යොන් විදිය ...	73.8. 1	1969-1 සිට 1971-2 දක්වා
634/2, හැව්ලොක් පාර ...	73.8. 2	1971-1 සිට 1972-2 දක්වා
650, හැව්ලොක් පාර ...	73.8. 2	1970-4 සිට 1972-2 දක්වා
654, හැව්ලොක් පාර ...	73.8. 2	1969-1 සිට 1972-2 දක්වා
634-1-11, හැව්ලොක් පාර ...	73.8. 2	1968-4 සිට 1972-2 දක්වා
624, හැව්ලොක් පාර ...	73.8. 2	1969-4 සිට 1972-2 දක්වා
301, ගාලු පාර ...	73.8. 2	1970-4 සිට 1972-2 දක්වා
395, ගාලු පාර ...	73.8. 2	1971-1 සිට 1972-2 දක්වා
14ඒ, හැමස්ඩන් පවුමග ...	73.8. 2	1970-4 සිට 1972-2 දක්වා
99/4-27 ස්ටේස් පාර ...	73.8. 3	1968-1 සිට 1972-2 දක්වා
15, 19 වැනි පවුමග ...	73.8. 3	1970-2 සිට 1972-2 දක්වා
122, අවිට්ලි සාපියා පාර ...	73.8. 3	1971-2 සිට 1972-2 දක්වා
නො. 2 ශාන්ත ජෝන් පාර ...	73.8. 6	1966-3 සිට 1972-2 දක්වා
152/1-6, 6ඒ සිට 14 ශ්‍රී කදිරේඡන් විදිය ...	73.8. 6	1967-1 සිට 1972-2 දක්වා
118, ශ්‍රී කදිරේඡන් විදිය ...	73.8. 6	1969-1 සිට 1972-2 දක්වා
120/2, 6, 6ඒ, 7-11 ශ්‍රී කදිරේඡන් විදිය ...	73.8. 6	1969-1 සිට 1972-2 දක්වා
75, හෙට්ටි විදිය ...	73.8. 6	1971-1 සිට 1972-2 දක්වා
75/1-67, අබ්දුල් හමිඩ් විදිය ...	73.8. 7	1959-4 සිට 1972-3 දක්වා
නො. 6/2-6, මෙරි පාර ...	73.8. 8	1967-1 සිට 1972-1 දක්වා
66, කිබිරිගස්සා පාර ...	73.8. 8	1969-4 සිට 1972-1 දක්වා
142/5-21, කිබිරිගස්සා පාර ...	73.8. 8	1969-2 සිට 1972-1 දක්වා
151/1-75, කිබිරිගස්සා පාර ...	73.8. 9	1962-4 සිට 1972-4 දක්වා
191/5-43, කිබිරිගස්සා පාර ...	73.8. 9	1963-3 සිට 1972-2 දක්වා
435/1-4, 15, 21 සහ 22 කිබිරිගස්සා පාර ...	73.8. 9	1969-1 සිට 1972-3 දක්වා
204/7-19, කේ. සිරිල් සී. පෙරේරා මාවත ...	73.8.10	1959-4 සිට 1972-3 දක්වා
204, 15-16 කේ. සිරිල් සී. පෙරේරා මාවත ...	73.8.10	1959-4 සිට 1972-3 දක්වා

වර්ෂයේ අංකය සහ විවිධ	විකුණනු ලබන දිනය	කාලසීමාව (වර්ෂය හා කාර්තුව)
නො. 3, ගුණනිලක මාවත	73.8.14	1965—2 සිට 1972—4 දක්වා
නො. 5, ගුණනිලක මාවත	73.8.14	1965—3 සිට 1972—4 දක්වා
126/4, ධවලසිංහාරාම මාවත	73.8.15	1967—3 සිට 1969—1 දක්වා
126, ධවලසිංහාරාම මාවත	73.8.15	1966—2 සිට 1967—1 දක්වා
126/5, ධවලසිංහාරාම මාවත	73.8.15	1965—4 සිට 1969—1 දක්වා
151ළ කුමාර විදිය	73.8.16	1968—2 සිට 1972—4 දක්වා
223/1, මොඩල් fසාම පාර	73.8.17	1959—3 සිට 1971—3 දක්වා
131/45-48, මොඩල් fසාම පාර	73.8.17	1957—3 සිට 1972—3 දක්වා
43, බාන්ස් පෙදෙය	73.8.20	1967—3 සිට 1972—4 දක්වා
56, විද්‍යාල විදිය	73.8.21	1972—1 සිට 1972—2 දක්වා
51/5, සීලාසාල් විදිය	73.8.21	1970—2 සිට 1972—2 දක්වා
51/6, සීලාසාල් විදිය	73.8.21	1968—3 සිට 1972—2 දක්වා
123, මැද පාර	73.8.22	1962—2 සිට 1972—4 දක්වා
301/1-24, අලුත්මාවත පාර	73.8.23	1971—1 සිට 1971—2 දක්වා
379, අලුත්මාවත පාර	73.8.23	1971—2 සිට 1971—4 දක්වා
246/9, අලුත්මාවත පාර	73.8.23	1969—2 සිට 1972—4 දක්වා
248, අලුත්මාවත පාර	73.8.23	1967—1 සිට 1967—4 දක්වා
248, 1-10, අලුත්මාවත පාර	73.8.23	1967—1 සිට 1972—4 දක්වා
61, විද්‍යාල විදිය	73.8.23	1970—1 සිට 1972—2 දක්වා
83, අවිස්සාවේල්ල පාර	73.8.27	1968—3 සිට 1972—4 දක්වා
17/1, මෝදර විදිය	73.8.28	1970—2 සිට 1972—4 දක්වා
15, මෝදර විදිය	73.8.28	1971—1 සිට 1972—4 දක්වා
55, මෝදර විදිය	73.8.28	1970—2 සිට 1972—4 දක්වා
78, ධවලසිංහාරාම මාවත	73.8.28	1970—2 සිට 1972—4 දක්වා
182/1/1, 1-8 සහ 20 ශ්‍රී කනිෂ්ඨන් විදිය	73.8.29	1964—4 සිට 1972—3 දක්වා
284, හෙට්ටි විදිය	73.8.29	1967—3 සිට 1972—3 දක්වා
නො.8, ශාන්ත ජෝන් පාර	73.8.29	1964—1 සිට 1965—3 දක්වා
60, ශාන්ත ජෝන් පාර	73.8.29	1971—3 සිට 1972—3 දක්වා
376/1-25, ජෝර්ජ් ආර්. ද සිල්වා මාවත	73.8.30	1967—3 සිට 1971—2 දක්වා
376/18, ජෝර්ජ් ආර්. ද සිල්වා මාවත	73.8.30	1969—2 සිට 1971—2 දක්වා
139, ඩින්ස් පාර	73.8.31	1970—4 සිට 1972—4 දක්වා
65, ඩින්ස් පාර	73.8.31	1970—2 සිට 1972—4 දක්වා
70/10, සිමන්ඩ්ස් පාර	73.8.31	1969—3 සිට 1972—4 දක්වා
62/1-5, සිමන්ඩ්ස් පාර	73.8.31	1969—1 සිට 1972—4 දක්වා
50, සිමන්ඩ්ස් පාර	73.8.31	1969—1 සිට 1972—4 දක්වා
නො. 35, ස්ටෙපල්ස් විදිය	73.9.03	1969—4 සිට 1972—1 දක්වා

6-898 -73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දැන්වීම්

මාතලේ නාගරිකය

මෙහි පහත දැක්වෙන මායිම් වලට ඇතුළත් ප්‍රදේශය, බර්නාඩ් අළුතිහාර මාවත හා කුමාර විදිය සන්ධිගේ පිහිටා ඇති මාතලේ නාගරික වෙළඳපොළේ "වෙළඳපොළ ප්‍රදේශය" වශයෙන්, මාතලේ නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්තුමා විසින් ප්‍රකාශයට පත් කර තිබෙන බව මහජනයාගේ දැනගැනීම සඳහා මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ:—

උතුරු මායිම: බර්නාඩ් අළුතිහාර මාවත ඇස්. බබ්. ආර්. ඩී. බණ්ඩාර නායක මාවත හා ත්‍රිකුණාමල විදිය සන්ධිගේ ස්ථානයේ සිට ඇස්. බබ්ලිච්. ආර්. ඩී. බණ්ඩාරනායක මාවත දිගේ මුහන් දිරම් පාර ඇස්. බබ්ලිච්. ආර්. ඩී. බණ්ඩාරනායක මාවත හා සන්ධිගේ ස්ථානය දක්වා හා එතැන සිට මුහන් දිරම් පාර ඔස්සේ කාරලන් ද පාර, මුහන් දිරම් පාර හා සන්ධිගේ ස්ථානය දක්වා.

නැගෙනහිර මායිම: යළෝක්ත ස්ථානයේ සිට මුහන් දිරම් පාර හා ගොඹපොල පාර ඔස්සේ හැරිසන් ජෝන්ස් පාර හා මියපහල පාර, ගොඹපොල පාර හා සන්ධිගේ ස්ථානය දක්වා එතැන සිට හැරිසන් ජෝන්ස් පාර ඔස්සේ ගොඹවල පාර හැරිසන් ජෝන්ස් පාර හා සන්ධිගේ ස්ථානය දක්වා සහ එතැන සිට ගොඹවල පාර දිගේ ගොඹවල පාර, නුවර පාර හා සන්ධිගේ ස්ථානය දක්වා.

බස්නාහිර මායිම: බර්නාඩ් අළුතිහාර මාවත ත්‍රිකුණාමල විදිය හා ඇස්. බබ්ලිච්. ආර්. ඩී. බණ්ඩාරනායක මාවත සන්ධිගේ ස්ථානයේ සිට බර්නාඩ් අළුතිහාර මාවත දිගේ විහාර පාර බර්නාඩ් අළුතිහාර පාර හා සන්ධිගේ ස්ථානය දක්වා,

එතැන සිට විහාර පාර ඔස්සේ විහාර පාර මල්වත්ත පාර හා සන්ධිගේ ස්ථානය දක්වා, එතැන සිට මල්වත්ත පාර සහ කව්වේ පාර ඔස්සේ කව්වේ පාර බර්මපාල මාවත හා සන්ධිගේ ස්ථානය දක්වා, එතැනින් බර්මපාල මාවත දිගේ බර්මපාල මාවත හුලංගමුව පාර හා සන්ධිගේ ස්ථානය දක්වා සහ එතැන සිට හුලංගමුව පාර දිගේ නැගෙනහිරට හුලංගමුව පාර නාගොල්ල පාර හා සන්ධිගේ ස්ථානය දක්වා.

දකුණු මායිම: යළෝක්ත ස්ථානයේ සිට නාගොල්ල පාර දිගේ මොයිසි ක්‍රෙසන්ට් පාර නාගොල්ල පාර හා සන්ධිගේ ස්ථානය දක්වා, එතැනින් මොයිසි ක්‍රෙසන්ට් පාර ඔස්සේ මොයිසි ක්‍රෙසන්ට් පාර නුවර පාර හා සන්ධිගේ ස්ථානය දක්වා සහ එතැන සිට නුවර පාර දිගේ ගොඹවල පාර නුවර පාර හා සන්ධිගේ ස්ථානය දක්වා.

"වෙළඳපොළ ප්‍රදේශය" ට අදාලව 1967 ජනවාරි 12 වැනි දින අංක 14,731 දරණ රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ 1966 දෙසැම්බර් 31 දිනය යටතේ පල කරන ලද නිවේදනය මෙයින් නිෂ්ප්‍රභා කෙරේ.

ඇම්. ඇස්. ද සිල්වා,
නාගරික කොමසාරිස්,
මාතලේ.

1973 ජූනි මස 06 දින,
මාතලේ නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.
6-872 —73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

බණ්ඩාරවෙල නගරය
ජලභීතිකා රෝගය

බණ්ඩාරවෙල නගර සීමාවන්ට අයත්වන ප්‍රදේශය තුළ ජලභීතිකා රෝග උවදුර පවතින බැවින් (ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත ප්‍රඥප්ති 309හයේ 476 වැනි අධිකාරය වන) ජලභීතිකා රෝග/පිළිබඳ ආඥාපනතේ 11 (1) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර, එහි නගර සීමා ප්‍රදේශය තුළ පිහිටි ගොඩනැගිල්ලක, ගෙමිදුලක නැතහොත් ගෙවත්තක නොවත්නාවූ අන්‍ය ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයක හෝ පාරක හමුවන, බැඳ නොතබන ලද්දාවූ නැතහොත් දක්කාගෙන නොයනු ලබන්නාවූ යම්කිසි බල්ලෙකු හෝ බැල්ලියක මා විසින් ලියවිල්ලකින් දෙන ලද බල පත්‍රයක් ලත් අයකු විසින් එවෙලේම විනාශ කරනු ලබන බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

මෙම ප්‍රකාශනය 1973 ජූලි මස 1 වැනි දින සිට මාස හයක කාල සීමාවකට වලංගු වන්නේය.

ආර්. සෙන්ටි. එස්. පෙරේරා,
විශේෂ කොමසාරිස්,
බණ්ඩාරවෙල නගරය.

1973 මැයි මස 29 වැනි දින,
බණ්ඩාරවෙල,
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේදීය.
6-476 — 73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දන්කොටුව සුළු නගර සභාව

ජේ පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ 272 වෙනි අධිකාරයේ 17 වෙනි ඡේදය යටතේ නියෝගය

මේ පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ 272 වෙනි අධිකාරයේ 17 වෙනි ඡේදයේ ප්‍රකාර නිසි බලධාරියා වන දන්කොටුව සුළු නගර සභාව පහත සඳහන් දිනයන්හිදී මෙම නගර සභා සීමාව තුළ මේ පිණිස සතුන් මැරීම හා විකිණීම සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම් කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

- 1. සෑම පුරපසලොස්වක් දිනය.
- 2. වෙසක් පුරපසලොස්වක් දිනට පසු දිනය.
- 3. ලෝක සත්ව දිනය.
- 4. මහසිකුරාදා දිනය.

ආම්. පී. දිසානායක,
දන්කොටුව සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1973 ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දින,
දන්කොටුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
6-882 — 73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දළුගම සුළු නගර සභාව

විදුලි බල භාණ්ඩු ප්‍රතිරෝධනය කිරීම

මේ 1957 අංක 59 දරණ විදුලි බල (සංරක්ෂිත) පනතින් සංරක්ෂිත වර්ෂ 1950 අංක 19 දරන විදුලි බල පනතේ 36 වැනි ඡේදය ප්‍රකාර, හා දළුගම සුළු නගර සභාවට නිකුත් කර ඇති වර්ෂ 1967 ජූලි මස 27 වැනි දින දරණ විදුලි බල පනතේ "බී" උපලේඛනයෙහි සඳහන් 8 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර, ලංකා විදුලි බල මණ්ඩලයේ ප්‍රධාන විදුලි පරීක්ෂකතුමා වෙත පැවරී ඇති බලතල අනුව එතුමා විසින් එම බලපනතේ සඳහන් භාණ්ඩු පහත සඳහන් පරිදි සංරක්ෂිතය කර ඇති බවත්, 1973 ජූලි මස 1 වැනි දින සිට නව භාණ්ඩු ක්‍රමය ක්‍රියාත්මක කිරීමට ම විසින් තීරණය කර ඇති බවත්, මහජනයා වෙත දන්වමි.

ඒ. ආර්. ද සිල්වා,
පරිපාලන නිර්ධාරී,
දළුගම සුළු නගර සභාව.

1973 මැයි මස 19 වැනි දින,
දළුගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය,
මහර, කබවත.

ගාස්තු වක්‍රය

වැඩිම මිල හා අයකිරීමේ ක්‍රම:—
ගාස්තු අංක 1 (පහන්, පංකා හා පොදු කටයුතු සඳහා)

- 1. මාසික පරිහරණය :
පළමුවන ඒකක 300 ඒකකයක් යන 55 බැගින්.
දෙවන ඒකක 250 ඒකකයක් යන 50 බැගින්.
තෙවන ඒකක 250 ඒකකයක් යන 45 බැගින්.
ඒකක 800ට අමතරව සෑම ඒකකයක්ම යන 40 බැගින්.
- 2. අඩුම අයකිරීම මසකට රු. 6 බැගින්, (මනු කුලිය හැර)
- 3. මනු කුලිය මසකට රු. 1 බැගින්.

ගාස්තු අංක 2 (ගාමික බලය සඳහා හෝ විද්‍යුත් රසායනික නැතහොත් විද්‍යුත් නාප ක්‍රියා සඳහා)

- 1. මාසික පරිහරණය :
පළමුවන ඒකක 500 ඒකකයක් යන 27 බැගින්.
දෙවන ඒකක 300 ඒකකයක් යන 25 බැගින්.
තෙවන ඒකක 200 ඒකකයක් යන 23 බැගින්.
ඒකක 1000ට අමතරව සෑම ඒකකයක්ම යන 21 බැගින්.
- 2. අඩුම අයකිරීම මසකට රු. 6 බැගින් (මනු කුලිය හැර) නැතහොත් නිර්ණිත අවශ්‍යතාවේ කී. වෝ. ආ. එකක් හෝ ඉන් කොටසක් හෝ සඳහා රු. 1 බැගින් යන දෙකින් වැඩි ගණන.
- 3. මනු කුලිය මසකට රු. 1 බැගින්.

ගාස්තු අංක 3 (බාගිරි පහන්, සංඥා, සිනමාහල් හා නෘත්‍යාලාප සඳහා)

- 1. මාසික පරිහරණය :
පළමුවන ඒකක 500 ඒකකයක් යන 35 බැගින්.
දෙවන ඒකක 300 ඒකකයක් යන 33 බැගින්.
තෙවන ඒකක 200 ඒකකයක් යන 31 බැගින්.
ඒකක 1000ට අමතරව සෑම ඒකකයක්ම යන 29 බැගින්.
- 2. අඩුම අය කිරීම මසකට රු. 6 බැගින් හෝ (මනු කුලිය හැර) නැතහොත් නිර්ණිත අවශ්‍යතාවේ කී. වෝ. ආ. එකක් හෝ ඉන් කොටසක් හෝ සඳහා රු. 1 බැගින් යන දෙකින් වැඩි ගණන.
- 3. මනු කුලිය මසකට රු. 1 බැගින්.

ගාස්තු අංක 4 (ගාමික කටයුතු සඳහා)

- 1. සැපයුම මනුගත කොට දෙකොටස් ගාස්තු ක්‍රමයකට අනුව, අය කෙරෙනු ඇත. ස්ථාවර ගාස්තුව වෙනුවෙන් පහත සඳහන් උප ලේඛනය අනුව පිළියෙල කළ ගාස්තුවකින්ද සියලුම කටයුතු සඳහා පරිහරණය කරන ලද ඒකක සඳහා ඒකකයක් යන 13 බැගින් වූ ඒකක ගාස්තුවකින්ද මෙම දෙකොටස් ගාස්තු ක්‍රමය සමන්විත වන්නේය.
- 2. ස්ථාවර ගාස්තුව (මනු කුලිය හැර ඇතුළුවයි)
වර්ග අඩි 1500 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 5 බැගින්.
වර්ග අඩි 1750 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 6 බැගින්.
වර්ග අඩි 2000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 7 බැගින්.
වර්ග අඩි 2250 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 8 බැගින්.
වර්ග අඩි 2500 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 9 බැගින්.
වර්ග අඩි 3000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 10 බැගින්.
වර්ග අඩි 3500 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 11 බැගින්.
වර්ග අඩි 4000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 12 බැගින්.
වර්ග අඩි 4500 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 13 බැගින්.
වර්ග අඩි 5000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 14 බැගින්.
වර්ග අඩි 5500 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 15 බැගින්.
වර්ග අඩි 6000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 16 බැගින්.
වර්ග අඩි 6500 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 17 බැගින්.
වර්ග අඩි 7000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 18 බැගින්.
වර්ග අඩි 8000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 19 බැගින්.
වර්ග අඩි 9000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 20 බැගින්.
වර්ග අඩි 10000 ට නොවැඩි නම් මසකට රු. 21 බැගින්.

සෑම අතිරේක වර්ග අඩි 2000 කට හෝ ඉන් කොටසකට මසකට රු. 1 බැගින්.

- 3. කවර මාසයක් වෙනුවෙන් වුවද, අඩුම ගාස්තුව ඉහත උප ලේඛණ ගතකර ඇති ස්ථාවර ගාස්තුව අනුව විය යුතුය.
- 4. වර්ග ප්‍රමාණයෙන් සියයට 25 ට අඩු ගෙඩිමි ප්‍රමාණයක් වෘත්තීය හෝ වෙළඳ කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන ගාමික ස්ථාවර සඳහා ස්ථාවර ගාස්තුව ගණන් බැලීමේදී ගාමික කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන කොටස් වෙනුවෙන් ඉහත දැක්වෙන

2 වැනි ඡේදය යටතේ ද වෘත්තීය හා වෙළඳ කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන විදුලි බලය වෙනුවෙන් ස්ථාවර ගාස්තුව අංක 6 දරණ ගාස්තු ක්‍රමයේ 2 වැනි ඡේදය යටතේ ද පිළියෙල කරනු ලැබේ.

5. වාසස්ථානයේ "ගෙබ්ම" යන්නෙන් අදහස් කරනු ලබන්නේ එම වාසස්ථානයට අයත් ප්‍රදේශය ඇතුළත පිහිටියාවූ සියළුම ස්ථිර ගොඩනැගිලිවල මුළු බාහිර ගෙබ්ම ප්‍රමාණය වේ.

ගාස්තු අංක 5 (කාර්මික කටයුතු සඳහා)

1. මෙම ගාස්තු ක්‍රමය පහත හා පංකා බැර බල බේරුමෙන් සියයට හතළිහකට නොවැඩි කාර්මික කාර්යාලවල, වැඩපොලවල, වාත්තුමඩුවල, තෙල් මෝල්වල, නුල් කැරීමේ හා රෙදි විවීමේ මෝල්වල, කොහු මෝල්වල, ලී මෝල්, සහල් මෝල්, පොම්ප කරන ස්ථානවල සහ වෙනත් එවැනි කාර්මික ස්ථානවල ගාමක බලය සඳහා හෝ විද්‍යුත් රසායනික නොහොත් විද්‍යුත් තාප ක්‍රියා වලින් සම්පූර්ණ වශයෙන්ම හෝ ප්‍රධාන වශයෙන්ම භාවිතා කෙරෙන විදුලිය වෙනුවෙන් අදාළ වන්නේය.

මෙම සැපයුම මතු හත කොට දෙකොටස් ගාස්තු ක්‍රමයකට අනුව, අය කෙරෙනු ඇත. අවශ්‍යතාව හා උපරිම අවශ්‍යතාව වෙනුවෙන් පහත සඳහන් උපලේඛණය අනුව, පිළියෙල කළ ගාස්තුවකින් ද සියළුම කටයුතු සඳහා පරිහරණය කරන ලද ඒකක සඳහා ඒකකයක් යන 14 බැගින් වූ ඒකක ගාස්තුවකින් ද මෙම දෙකොටස් ගාස්තු ක්‍රමය සමන්විත වන්නේය.

2. අවශ්‍යතා ගාස්තුව (මතු කුලියත් ඇතුළුවයි)

නිර්ණිත අවශ්‍යතාව කි. වෝ. ඇ. 20 කට නොවැඩි ස්ථාපන වෙනුවෙන් මසකට කි. වෝ. ඇ. එකකට හෝ ඉන් කොටසකට හෝ රු. 9 බැගින් කවර මාසයක් වෙනුවෙන් වුවද, අඩුම ගාස්තුව වනුයේ රු. 27 ක අඩුම ගාස්තුවකට යටත් වූ නිර්ණිත අවශ්‍යතා වේ. කි. වෝ. ඇ. සංඛ්‍යාව අනුව ගණන් බැලූ ගාස්තුවකි.

3. උපරිම අවශ්‍යතා ගාස්තුව (මතු කුලියත් ඇතුළුවයි)

කි. වෝ. ඇ. 20කට වැඩි ස්ථාපන වෙනුවෙන් උපරිම අවශ්‍යතාවේ මුල් කි. වෝ. ඇ. 25 හෝ එක් එක් කි. වෝ. ඇ. වෙනුවෙන් කි. වෝ. ඇ. එකක් රු. 9 බැගින්. උපරිම අවශ්‍යතාවේ කි. වෝ. ඇ. 25ට වැඩිවූ කි. වෝ. ඇ. 50 ට නොවැඩි එක් එක් කි. වෝ. ඇ. වෙනුවෙන් කි. වෝ. ඇ. එකක් රු. 8.50 බැගින්. උපරිම අවශ්‍යතාවේ කි. වෝ. ඇ. 50 ට වැඩි සෑම කි. වෝ. ඇ. එකක් වෙනුවෙන් කි. වෝ. ඇ. එකක් රු. 8 බැගින්.

4. කවර මාසයක් වෙනුවෙන් වුවද, අඩුම ගාස්තුව වනුයේ රු. 180කි.

ගාස්තු අංක 6 (වාණිජ කටයුතු සඳහා)

1. මෙම ගාස්තු ක්‍රමය සාප්පුවල, කාර්යාලවල, බැංකුවල ගුදමවල, බලපත්‍ර ලත් හෝටල්වල, තේපැන් ශාලාවල, පොදු ගොඩනැගිලිවල, රෝහල්වල, දුම්රිය පොළවල, අධ්‍යාපනික ආයතනවල හා වෙනත් එවැනි ස්ථානවල, භාවිතා කෙරෙන විදුලි බලය සැපයීම වෙනුවෙන් අදාළ වන්නේය.

මෙම සැපයුම මතු හත කොට, දෙකොටස් ගාස්තු ක්‍රමයකට අනුව අය කෙරෙනු ඇත. අවශ්‍යතාව හා උපරිම අවශ්‍යතාව වෙනුවෙන් පහත සඳහන් උපලේඛනය අනුව පිළියෙල කළ ගාස්තුවකින් ද, සියළුම කටයුතු සඳහා පරිහරණය කරන ලද ඒකක සඳහා ඒකකයක් යන 14 බැගින් වූ ඒකක ගාස්තුවකින් ද මෙම දෙකොටස් ගාස්තු ක්‍රමය සමන්විත වන්නේය.

2. අවශ්‍ය ගාස්තුව (මතු කුලියත් ඇතුළුවයි)

නිර්ණිත අවශ්‍යතාව කි. වෝ. ඇ. 20 කට නොවැඩි ස්ථාපන වෙනුවෙන් මසකට එක් එක් කි. වෝ. ඇ. එකකට හෝ ඉන් කොටසකට හෝ රු. 16 බැගින්

කවර මාසයක් වෙනුවෙන් වුවද, අඩුම ගාස්තුව වනුයේ රු. 48ක අඩුම ගාස්තුවකට යටත් වූ නිර්ණිත අවශ්‍යතාවේ කි. වෝ. ඇ. ප්‍රමාණය අනුව ගණන් බැලූ ගාස්තුවකි.

3. උපරිම අවශ්‍යතා ගාස්තුව (මතු කුලියත් ඇතුළුවයි)

කි. වෝ. ඇ. 20 කට වැඩි ස්ථාපන වෙනුවෙන්. උපරිම අවශ්‍යතාවේ මුල් කි. වෝ. ඇ. 25 හෝ එක් එක් කි. වෝ. ඇ. වෙනුවෙන් කි. වෝ. ඇ. එකක් රු. 16 බැගින්. උපරිම අවශ්‍යතාවේ කි. වෝ. ඇ. 25ට වැඩි වූ කි. වෝ. ඇ. 50ට නොවැඩි එක් එක් කි. වෝ. ඇ. වෙනුවෙන් කි. වෝ. ඇ. එකක් රු. 14 බැගින්. උපරිම අවශ්‍යතාවේ කි. වෝ. ඇ. 50ට වැඩි සෑම කි. වෝ. ඇ. එකක් රු. 12 බැගින්.

4. කවර මාසයක් වෙනුවෙන් වුවද, අඩුම ගාස්තුව වනුයේ රු. 320කි.

5. එක් එක් පහත අල්ලුම් වෙනුවෙන් වොට් 25 කට නොඅඩු පහත බැර තක්සේරුවකට අවශ්‍යතා ගාස්තු උපලේඛනය යටත් වනු ඇත.

6. සියත් පංකා බැර තක්සේරු කළ යුත්තේ එකකට වොට් 50 බැගින්.

ගාස්තු අංක 7 (තාවකාලික ආලෝක කිරීම් සඳහා)

1. දැනට පවත්නා මනුවට අතිරේක අවශ්‍යතාව දැරිය හැකි නව දැනට සිටින පාරිභෝගිකයින්ගෙන් ඔවුනට, නියමිත ගාස්තු ක්‍රම අනුව විදුලිය බල ගාස්තු අයකරනු ලැබේ.

(අ) දැනට පවත්නා මනුවක් මගින් විදුලි බලය සපයන විට විදුලි බල ගාස්තුවට අතිරේකව රුපියල් 5ක ගාස්තුවක් අයකරනු ලැබේ.

(ආ) විශේෂ මනුවක් මගින් විදුලි බලය සපයන විට අංක 1 දරණ පොදු ගාස්තු ක්‍රමයට අතිරේක රුපියල් 10ක ගාස්තුවක් අයකරනු ලැබේ. මෙම ගාස්තු ක්‍රමය ප්‍රසිද්ධ සිද්ධස්ථාන වලට අදාළ නොවන්නේය.

2. තාවකාලික පාරිභෝගිකයන්ගෙන් අංක 1 දරණ පොදු ගාස්තු ක්‍රමය යටතේ විදුලි බල ගාස්තු අයකරනු ලැබේ. මීට අතිරේකව මතු සහ සේවා ගාස්තු අයකරනු ලැබේ.

ගාස්තු අංක 8 (ප්‍රසිද්ධ සිද්ධස්ථාන සඳහා)

මෙම ගාස්තු ක්‍රමය මහජනයා වැළඹී පිදුම් කරන ස්ථානයක් ඇතුළත පිහිටියාවූ, වැළඹී පිදුම් කරන ස්ථානයේ පූර්වකරුන් පදිංචිව සිටින්නාවූ, තේවාසිකාගාර, ඇතුළු ප්‍රසිද්ධ සිද්ධස්ථාන වල භාවිත කෙරෙන විදුලිය සැපයීම වෙනුවෙන් අදාළ වන්නේය.

ඒකකයක් යන 20 බැගින්. මනුකුලිය රු. 1යි.

විවිධ ගාස්තු

1. ස්ථාපන පරීක්ෂා කිරීම :

(අ) නව ස්ථාපන සහ පවත්නා ස්ථාපන විශාල කිරීම් පළමුවරට පරීක්ෂා කිරීම නොමිලයේ.

(ආ) පළමුව පරීක්ෂණය අසතුටුදායක නම් එක් එක් අතිරේක පරීක්ෂණයක් සඳහා සම්පූර්ණ ස්ථාපන රු. 10යි. විශාල කිරීම් රු. 5යි.

2. මතු පරීක්ෂා කිරීම :

පාරිභෝගිකයාගේ අයදුම් මත මනුව පරීක්ෂා කිරීමට රු. 5. මනුවේ දෝෂය සියයට 2½කට අඩු හෝ වැඩි නම්, ගාස්තුව ආපසු දෙනු ලැබේ.

3. නැවත සම්බන්ධ කිරීමේ ගාස්තු :

(අ) මුදල් නොගෙවීම මත විසම්බන්ධ කරනු ලැබූ සැපයුම නැවත සම්බන්ධ කිරීම රු. 10යි.

(ආ) නිශේධ කඩ කිරීම මත විසම්බන්ධ කරනු ලැබූ සැපයුම නැවත සම්බන්ධ කිරීමට රු. 15යි.

(ඇ) පැය 48කට අඩු කාලයකින් දැනුම් දුන් විට විශේෂ නැවත සම්බන්ධ කිරීමේ ගාස්තුව රු. 2යි.

4. සැපයුම බිඳ වැටීම :

විලාසකකරුවන්ගේ සේවය සඳහා ගාස්තුව රු. 2 යි.

සටහන්

1. ගාස්තු ක්‍රම අංක 5 සහ 6.—මුළු පරිහරණය ප්‍රමාණයටම, අදාළ ගාස්තු ක්‍රමය යටතේ මුදල් අයකෙරෙනු ඇත. එසේ නැතහොත් පාරිභෝගිකයාගේ කැමැත්ත පරිදි පහත, පංකා, ශීතකරණ සහ අධිශීතකරණ සඳහා අංක 1 දරණ ගාස්තු ක්‍රමය යටතේ ද, ගාමක බලය සඳහා සහ විද්‍යුත් රසායනික කැතගොන් විද්‍යුත් තාපක ක්‍රියා අංක 2 දරණ ගාස්තු ක්‍රමය යටතේ ද මුදල් අය කෙරෙනු ඇත.

අංක 4 දරණ ගාස්තු ගාස්තු ක්‍රමයේ 4 වැනි ඡේදය යටතේ වෘත්තීය හෝ වෙළඳ බැර තක්සේරු කිරීමේදී ස්ථාවර ගාස්තුව ප්‍රමාණානුකූල ක්‍රමයකට කිට්ටුව ඊළඟ සම්පූර්ණ රුපියලකට නිශ්චය කෙරෙනු ඇත. මෙහිදී අංක 6 දරණ ගාස්තු ක්‍රමයේ 2 වැනි ඡේදය යටතේ අඩුම ගාස්තුව අදාළ නොවන්නේය.

මසකින් කොටසකට සැපයුම සඳහා ස්ථාවර ගාස්තුව අඩුම ගාස්තුව හා මනුකුලිය ප්‍රමාණානුකූල ක්‍රමයකට ගණන් ගනු ඇත.

උපරිම අවශ්‍යතා කි. වෝ. ඇ. වනුයේ ටීනිත්තු 15ක කාලයක් තුළ ප්‍රකාශිත වෝල්ටීයතාව අනුව හිඟ විදුලි බල ප්‍රමාණය වේ.

1972 අංක 7 දරණ ගෙවල් කුලී පනත

1972 අංක 7 දරණ ගෙවල් කුලී පනතේ 38 (1) වන වගන්තිය යටතේ රඹුක්කන සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය සඳහා ගෙවල් කුලී මණ්ඩලයක් 1973. 04. 23 දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි ගුරු නිවාස හා ගොඩනැගිලි ඇමති තුමා විසින් පත්කර ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරමි. එම ගෙවල් කුලී මණ්ඩලයේ රැස්වීම් පවත්වනු ලබන ස්ථානය රඹුක්කන සුළු නගර සභා කාර්යාලය බවත්, එම ගෙවල් කුලී මණ්ඩලය වෙත ඉදිරිපත් කරනු ලබන සියළුම දත්වීම් හා ඉල්ලීම් "සභාපති" "රඹුක්කන ගෙවල් කුලී මණ්ඩලය, සුළු නගර සභා කාර්යාලය, රඹුක්කන" යන ලිපිනයට ලියා, ලියපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතු බවත්, එම පනතේ 43(1)

වන වගන්තිය යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසි මාලාවේ 3 වන රෙගුලාසිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඇම්. ඩී. පුංචිබණ්ඩාර, සභාපති, රඹුක්කන ගෙවල් කුලී මණ්ඩලය.

1973 ජූනි මස 06 වැනි දින, රඹුක්කන ගෙවල් කුලී මණ්ඩලය, රඹුක්කන සුළු නගර සභාව, රඹුක්කන. 6-762-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

1972 අංක 7 දරණ ගෙවල් කුලී පනත

1972 අංක 7 දරණ ගෙවල් කුලී පනතේ 38 (1) වන වගන්තිය යටතේ මතුගම සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය සඳහා ගෙවල් කුලී මණ්ඩලයක් 1973. 4. 23 දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි ගුරු නිවාස හා ගොඩනැගිලි ඇමති තුමා විසින් පත්කර ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරමි. එම ගෙවල් කුලී මණ්ඩලයේ රැස්වීම් පවත්වනු ලබන ස්ථානය මතුගම සුළු නගර සභා කාර්යාලය බවත්, එම ගෙවල් කුලී මණ්ඩලය වෙත ඉදිරිපත් කරනු ලබන සියළුම දත්වීම් හා ඉල්ලීම් "සභාපති" මතුගම ගෙවල් කුලී මණ්ඩලය සුළු නගර සභාව, මතුගම යන ලිපිනයට ලියා පදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතු බවත් එම

පනතේ 43 (1) වන වගන්තිය යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසි මාලාවේ 3 වන රෙගුලාසිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

එස්. ආර්. ඩී. ගුණතිලක, සභාපති, ගෙවල් කුලී මණ්ඩලය, මතුගම.

1973 ජූනි මස 24 වැනි දින, මතුගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය. 6-763-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ ගුරු ඇමතිතුමා විසින් 1972 ජනවාරි 7 වෙනි දිනෙන් (261 වෙනි අධිකාරය වන) පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වගන්තිය ප්‍රකාර අංක 15,001 හා 1972.03.10 දින දරණ ලංකාණ්ඩු වේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ප්‍රකාශයට පත් කරන ලද යට දක්වෙන සංශෝධන අතුරු ව්‍යවස්ථා පිළිගැනීමටත් එය ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභා ප්‍රදේශය තුළ ක්‍රියාත්මක කිරීමටත් හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව 1973 අප්‍රේල් 28 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේ අංක 3 (1) දරණ යෝජනාවෙන් තීරණය කළ බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

එස්. ඩී. විල්බට් සිල්වා, සභාපති, හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

1973 මැයි 29 දින, හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේදීය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

කලින් කළ සංශෝධනය කරන ලද පරිදි වූ 1953 නොවැම්බර් මස 6 වන දින අංක 17,609 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල XIII කොටසෙහි අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර වලට අදාළ අතුරු ව්‍යවස්ථා පහත සඳහන් පරිදි වැඩි දුරටත් සංශෝධනය කරනු ලැබේ. (1) එහි 1 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව වෙනුවට පහත සඳහන් අළුත් අතුරු ව්‍යවස්ථාව ආදේශ කිරීමෙන්—

"මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අන්තරාදායක හෝ අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර යන්නෙන් මෙහි වූ උපලෝඛනයෙන් අවස්ථාවෝචිත පරිදි 1 වන කොටසේ 2 වන කොටසේ හෝ 3 වන කොටසේ නිශ්චිතව යම් ව්‍යාපාරයක් සඳහන් යම් ව්‍යාපාරයක් අදහස් වේ." නවද,

(2) 16 වෙනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවට ඉක්බිතිවම පහත දැක්වෙන උපලෝඛනය අන්තර්ගත කිරීමෙන්.

උපලෝඛනය 1 වැනි කොටස

අන්තරාදායක ව්‍යාපාර

- කඩුක්, බොරළු හෝ කළුගල් කැණීම. කඩුක්, බොරළු හෝ කළුගල් ගබඩා කිරීම. සිසිල් බීම නිෂ්පාදනය. ශ්‍රේෂ් 1කට වැඩි ප්‍රමාණයක සිසිල් බීම බෝතල් ගබඩා කර තබා ගැනීම. අයිස් නිපදවීම.

කොප්පරා නිෂ්පාදනය කිරීම, සකස් කිරීම, තබාගැනීම හෝ ගබඩාකර තබාගැනීම.

යන්ත්‍රානුසාරයෙන් හෝ වෙනත් ක්‍රමයකින් එල්වලු තෙල් නිෂ්පාදනය.

ගැලුම් 50කට වැඩි ප්‍රමාණයක පොල් තෙල් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පොල්තෙල් හැර වෙනත් එල්වළු තෙල් වර්ගයක ගැලුම් 12කට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

හිනිපෙට්ටි නිෂ්පාදනය.

ශ්‍රේෂ් 10කට වැඩි ප්‍රමාණයක හිනිපෙට්ටි ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ඉඹිල් පුළුන් හෝ කපු පුළුන් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ඹෑතිලේට්ටි ස්ප්‍රිතු නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර ගැනීම.

ගබඩාගේ හෝ උළු ගබඩා කර තබා ගැනීම.

තේ පෙට්ටි හෝ ලැලි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

කොහු හෝ වෙනත් පකඳි වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වර්ගවලින් සාදන ලද භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකර තබාගැනීම.

පිදුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පාච්චි කළ ඇළුම් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

කුලියට දීම සඳහා ලාභී ප්‍රමාණයක ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ධාන්‍ය හෝ මාස බෝග හොණ්ඩර 5ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ස්වර්ණභරණ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ අළුත්වැඩියා කිරීම.

යන්ත්‍රෝපකරණ පාච්චි කෙරෙන ලී ඉරුම් මෝලක් පවත්වා ගෙන යාම.

අතින් ලී ඉරුන ඉරුම් වලක් හෝ ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම.

දව ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.

දර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.

හිරිගල් හෝ හුණු ගල් සඳහා හැරීම.

යන්ත්‍රෝපකරණ පාච්චි කෙරෙන කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම.

යන්ත්‍රෝපකරණ පාච්චි නොකෙරෙන කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම.

නොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා පිරි, උණු හෝ සිත් හොණ්ඩර 15කට වැඩි කිසියම් ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

හිස් බෝතල් හෝ හිස් හෝනි ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පාලිවිවි කරන ලද කඩදැසි හෝ පත්‍ර කඩදැසි හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

විසි පින්තාරු කිරීම (ස්ප්‍රේ පේන්ටින්) සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.

අත්යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විධියකින් කුල් කැපීම හෝ විවීම.

අත්යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විදියකින් රෙදි නිපදවීම.

සිල්ක් හා කෘතීම රෙදි විවීම හා විසිනුරු කිරීම.

මැසු ඇඳුම් නිෂ්පාදනය.

මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම.

2 වැනි කොටස
අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

මිනිරන් ශුද්ධ කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පේර හෝ රසායන පේර නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

හම් පදම් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

හම් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

උම්බලකඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ හොණ්ඩර 5කට වැඩි ප්‍රමාණයක් උම්බලකඩ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

කුකුළන් 100කට වැඩි ප්‍රමාණයක් සඳහා කුකුළු ශාලාවක් හෝ කුකුළු කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම.

බැටළුවන්, එළුවන් හෝ උරන් 10කට වැඩි ගණනක් සඳහා මඩුවක් හෝ ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.

රබර් නිෂ්පාදනය හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පශු වෛද්‍ය හිලන් හලක් පවත්වාගෙන යාම.

පුවක් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

තොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා නරක් වන සුළු කුම වර්ග සහ ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම.

කරවල, පුණු මාළු හෝ ජාති හොණ්ඩර 3කට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

මාළු හෝ මස් ජාති දැමීම හෝ වේලීම, හෝ අයිස් දැමීම.

අතුරු සඳහා දැව හෝ පොල්කටු දැමීම හෝ අතුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම.

සිමෙන්ති හොණ්ඩර 25ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම. අලවන ද්‍රව්‍ය නිෂ්පාදනය කිරීම. දුම්කොළ සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

සත්වාහාර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.

පුත්තක්කු වෙහෙර 1 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

සත්ව ආහාර හෝ කුකුළු කුම නිෂ්පාදනය කිරීම.

සතුන්ගේ මංශාවලේෂ හෝ ලේ පැස්සවීම.

සබන් නිෂ්පාදනය කිරීම.

සවි හෝ මංඤ්ඤාකා කැටි (වැපියොකා) නිපදවීම.

ඇටකටු ගබඩා කිරීම සඳහා අංගනයක් හෝ ගබඩාවක් හෝ පවත්වාගෙන යාම.

වරන්ක් පෙට්ටි සෑදීම.

අළුත් ලෝහ හෝ පරණ ලෝහ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ලෝහමය පුත්තක්කු ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ගෘහ භාණ්ඩ නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

මෙරට හෝ රට වේලින් භාණ්ඩ සෑදීම හෝ එයින් කළ භාණ්ඩ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

වඩු කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.

කොන්ක්‍රීට් හෝ මැටි පයිප්ප ගබඩා කර තබා ගැනීම.

සිරස් හෝ පළතුරු බීම වර්ග සෑදීම.

රස කැවිලි වර්ග නිපදවීම.

පොල් ලෙලි හෝ දැව පල් කිරීම සඳහා කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම.

මේද නිපදවීම හෝ නිෂ්කර්ෂණය කිරීම.

දත් බුරුසු හැර වෙනත් බුරුසු වර්ග නිපදවීම.

දත් බුරුසු නිපදවීම.

රූ එකතු කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

විනාකිරි නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ඇසිඩ් වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

හුණු ගල් හෝ හුණු ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පැණි නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පින්තාරු තීන්ත, වාර්නිෂ් හෝ විස්ටැම්පර් සායම් ජෝ එච් හොණ්ඩර 5ට වැඩි ප්‍රමාණයකින් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ලැලි සකස් කිරීම හෝ ලැලි පදම් කිරීම.

කෝඩා නිපදවීම.

කෙදි සායම් කිරීම.

කොකෝවා හෝ විශලී පැපොල් කිරි ගබඩා කර තබා ගැනීම.

සම්භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය සඳහා කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.

පළතුරු, මාළු හෝ වෙනත් කුම වර්ග වින්වල ඇඳීම.

කෝපි, ධාන්‍ය වර්ග, මාෂ බෝග, කුළු බඩු හෝ ලීටි ඇඳීම.

යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ධාන්‍ය හෝ මාෂ බෝග කෙටීම.

බේකින් පව්වර් නිපදවීම.

මාජරින් නිපදවීම.

ගැස් මැන්ටල් නිපදවීම.

පොට් නිපදවීම.

ඉටිපන්දම් නිපදවීම.

කපුරු නිපදවීම.

ලියන තීන්ත හෝ අච්චු තීන්ත හෝ ස්ටේන්සිල් තීන්ත නිපදවීම.

රෙදි සෝදන නිල් නිපදවීම.

සායම් කුඩු නිපදවීම.

ලාකඩ නිපදවීම.

සුවද පුයර නිපදවීම.

පාසල් රටහුණු නිපදවීම.

ටයර් කට්ටා කැපීම හෝ පිරවීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.

ටයර් හෝ විසුබි වල්කනයිස් කිරීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.

සිමෙන්ති භාණ්ඩ හෝ ඇස්බ්ලැස්ටෝස් සිමෙන්ති භාණ්ඩ නිපදවීම.

වැලි කඩදැසි නිපදවීම.

ගල් නිපදවීම, ඇඳීම හෝ ඔප දැමීම.

පාසල් ගල් ලැලි නිපදවීම.

සෞඛ්‍ය තුවාකඩ නිපදවීම.

ප්ලාස්ටික් භාණ්ඩ නිපදවීම.

සෙල්ලම් බඩු නිපදවීම.

මුහුදු පාසි සකස් කිරීම සහ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

ශීත කළ මස් හෝ මාළු ගබඩා කර තැබීම.

කපාපු පොල් නිපදවීම.

ජායාරූප ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.

මැණික් ගල් කැපීම සහ ඔප දැමීම.

දිය හුණු සුදු (වයිටින්) හුණු හෝ හිරිගල් නිපදවීම.

එන්සාල් (කරදමුංගු) සකස් කිරීම හෝ වේලීම.

3 වැනි කොටස

අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

තලාතු මිනිරන් ශුද්ධ කිරීම.

රසායනික ද්‍රව්‍ය පාලිවිවි කොට කුරුදු, (කරදමුංගු) එන්සාල් හෝ කෙදි වර්ග සකස් කිරීම.

ඕරිඩ් ක්ලින් කිරීම හෝ සායම් දමන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

විද්‍යුත් ලෝහලේපන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

රෙදි මුද්‍රණය කරන හෝ සායම් දමන ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.

තෙල් හෝ සත්ව තේද පැසවීම.

හුණු පිලිස්සීම, සකස් කිරීම, ගබඩා කිරීම හෝ හුණු ගල් කැපීම. මැටි බදුන් ඔප දැමීම.

ගිණි කෙළි භාණ්ඩ හෝ රතීස්සා විකිණීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

මෝර වරල් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

හොණ්ඩර 3ට වැඩියෙන් තේ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

බැටරි වාෂ් කිරීම හෝ අලුත්වැඩියා කිරීම.

වැල්ඩින් සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

මෝටර් වාහන සර්විස් කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩ පලක් පවත්වාගෙන යාම.

බෝට්ටු සැදීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.
 යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ලෝහ කුඩු කිරීම.
 වාත්තු මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම.
 බෙලෙක් වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම.
 ගල් ස්මාරක නිපදවීම.
 සැවිගේල් ඩීසල් තෙල් හෝ වෙනත් යම් ඛනිජ තෙල් වර්ගයක් ගබඩා කොට ඇති ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

සැවිගේල් නිකුත් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 මෝටර් වාහන සඳහා බොහෝ නිපදවීමේ ආයතනයක් පවත්වා ගෙන යාම.

පොලිස් හෝ ඉවි වර්ග නිපදවීම.
 කෘෂි රසායන ද්‍රව්‍ය නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 විෂබීජ කාශක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.
 මදුරු කව (කොයිල්ස්) නිපදවීම.
 ලී දඬු ආරක්ෂක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.
 රබර් ද්‍රාවක හෝ රබර් සිමෙන්ති නිපදවීම.
 ගල් තාර හෝ වෙනත් බිටුමන්තමය නිෂ්පාදන නිපදවීම.
 විදුරු භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය.
 විදුරු කැබපත් නිපදවීම.
 යකඩ හහඩු ගැල්වනයිස් කිරීම.

පාස්සන ඊයම් නිපදවීම.
 ඇලුමිනියම් භාණ්ඩ නිපදවීම.
 කටු කම්බි නිපදවීම.
 කම්බි ඇණ නිපදවීම.
 කාබන් කබොයිඩ් හෝ යතුරු ලියන භට්ටි (පිබන් නිපදවීම).
 බෙලෙක් බදුන්, වානෝ පිප්ප හෝ භබඩා වැනි නිපදවීම.
 ජී. අයි. බාල්දි නිපදවීම.
 වායු සමන යන්ත්‍ර, ශ්‍රීගාකරණ හෝ අධි ශ්‍රීගාකරණ (ඩීප් ප්‍රියර්) නිපදවීම.
 සර්විස් කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම.
 බ්ලේක් ලයිනින් හෝ ක්ලව් ලයිනින් නිපදවීම.
 යන්ත්‍රෝපකරණ නිපදවීම.
 විදුලි භාණ්ඩ නිපදවීම.
 රබර් කැවුණු කෙඳි වර්ග නිපදවීම.
 සංවායක බැටරි නිපදවීම.
 පියලි කෝෂ බැටරි නිපදවීම.
 ඊයම් බැටරි තැවන වැනි කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 රන්කම් සුන්බුන් වලින් වටිනා ලෝහ නිෂ්කර්මණය සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 වර්ධක රථ එකලස් කිරීම.
 ජේඩයේටර් නිපදවීම.
 විදුලි කප්මාන්ත වැඩපලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අලුත් වැඩියා කරන ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර නිපදවන වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම.
 6-761/4—73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

නගර සභා ආඥාපනත

(255 වැනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 162 හා 164 වෙනි වගන්තිය යටතේ හපුතලේ නගර සභාව විසින් පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් බලපත්‍ර ගාස්තු 1973 වර්ෂයේ සිට පනවා අය කිරීමට තීරණය කර ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. ඒ අනුව වෙළඳ ව්‍යාපාරයන් වෙනුවෙන් 1970.10.30 වෙනි දින අංක 14,930 දරණ ගැසට් නිවේදනයෙන් පළ කරන ලද ගාස්තු මෙය පළවෙන දින සිට අවලංගු වෙනවා ඇත.

එස්. බී. විල්බරි සිල්වා,
 සභාපති,
 හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

1973 මැයි මස,
 හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ දිය.

උපලේඛනය

බලපත්‍ර ස්වභාවය	වාර්ෂික ගාස්තු වැ. ග.
සිසිල් බීම නිෂ්පාදනය ...	30 0
ග්‍රේස් 1 කට වැඩි ප්‍රමාණයක් සිසිල් බීම බෝතල් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	5 0
ගැලුම් 50 කට වැඩි ප්‍රමාණයක පොල් තෙල් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	5 0
පොල් තෙල් හැර වෙනත් එළවළු තෙල් වර්ගයක් ගැලුම් 12 කට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	5 0
ග්‍රේස් 10 කට වැඩි ප්‍රමාණයක ගිණි පෙට්ටි ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	5 0
මැතිලේට්ට් ස්ප්‍රිත්තු නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	5 0
ගබොල් හෝ උළු ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	5 0
තේ පෙට්ටි හෝ ලැලි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	5 0
පැවිච්චි කළ ඇදුම් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	5 0
කුලියට දීම සඳහා ලාම්පු ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	5 0
ස්වර්ණාභරණ නිෂ්පාදනය හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම යන්ත්‍රෝපකරණ පැවිච්චි කරන ලී ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම ...	25 0
දැව ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම ...	15 0
දර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම ...	15 0
යන්ත්‍රෝපකරණ පැවිච්චි කරන කම්මලක් පවත්වාගෙන යාම ...	250 0
යන්ත්‍රෝපකරණ පැවිච්චි නොකරන කම්මලක් පවත්වාගෙන යාම ...	15 0

වැ. ග.	වැ. ග.
නොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා පිරි, පුණු හෝ සීනි හොණ්ඩර 15 කට වැඩි කිසියම් ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	25 0
ගිස් බෝතල් හෝ යෝනි ගබඩා කර තබා ගැනීම බයිසිකල් හෝ මෝටර් සයිකල් අලුත් වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම ...	5 0
අලුත් හෝ පැවිච්චි කරන ලද රබර් වයර් හෝ විදුලි 50 කට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0
ගෝන්දගම් හෝ ගෝන්දගම් කුඩු හොණ්ඩර 1 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම ...	15 0
විසිරි පින්තාරු කිරීම (ස්ප්‍රේ කිරීම) සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම ...	25 0
මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම ...	50 0
පෝර හෝ රසායන පෝර නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	25 0
ගම් ගබඩා කර තබා ගැනීම හෝ ගම් පදම් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම ...	25 0
උම්බලකඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ හොණ්ඩර 5 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් උම්බලකඩ ගබඩා කර තබා ගැනීම කුකුලන් 100 ට වැඩි ගණනක් සඳහා කුකුල් ගලක් හෝ කුකුල් කොටුපත් පවත්වාගෙන යාම ...	10 0
කරවල පුහු මාළු හෝ ජාඩ් හොණ්ඩර 3 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	5 0
කරවල පුහු මාලු හෝ ජාඩ් හොණ්ඩර 10 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0
අඟුරු සඳහා දැව හෝ පොල්කටු දැවීම හෝ අඟුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	5 0
සිමෙන්ති හොණ්ඩර 25 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	25 0
දුම්කොල සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම සත්ව ආහාර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම ...	10 0
ඇටකටු ගබඩා කිරීම සඳහා අංගනයක් හෝ ගබඩා වක් හෝ පවත්වාගෙන යාම ...	50 0
අළුත් ලෝහ හෝ පරණ ලෝහ ගබඩා කර තබා ගැනීම ...	10 0
වඩු කප්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම ...	10 0
බේකරියක් පවත්වාගෙන යාම ...	50 0
බන් කබයක් පවත්වාගෙන යාම ...	25 0
තේ හෝ කෝපි කබයක් පවත්වාගෙන යාම ...	25 0
කරණවැලි මැදිදියක් හෝ බාබර් සාප්පු වක් පවත්වාගෙන යාම ...	25 0
අලුත් මාළු විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම ...	10 0
මස් විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම ...	5 0

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික ගාස්තුව රු. ශ.	බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික ගාස්තුව රු. ශ.
සහල් මෝලක් හෝ සහල් පාහින යන්ත්‍රයක් පවත්වාගෙන යාම—		හොණ්ඩර 3 ට වැඩියෙන් හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0
අශ්වබල 15 කට වැඩි නොවන බලවේග යන්ත්‍රයක් ප්‍රයෝජනයට යොදන විට ...	50 0	බැටළු වාර්ෂික කිරීම හෝ අලුත්වැඩියා කිරීම	10 0
අශ්වබල 15 කට වැඩි බලවේග යන්ත්‍රයක් ප්‍රයෝජනයට යොදන විට ...	150 0	වැල් කිත් සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
කොන්ක්‍රීට් හෝ මැරි පසිල්ප ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0	මෝටර් සර්විස් කිරීම හෝ අළුත් වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩුපලක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
සිරස් හෝ පළතුරු බිම වර්ග සෑදීම	25 0	බෙලෙක් වැඩුපලක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
පින්තාරු කිරීම, වාර්ෂික හෝ ඩිස් වැටුප් සායම් හෝ ඒවා හොණ්ඩර 5 ට වැඩි ප්‍රමාණයකින් ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0	පැටරෝල් නිකුත් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
කෝපි, ධාන්‍ය වර්ග, මාෂ බෝග, කුළුබඩු හෝ පිටි ඇඹිලිම යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ධාන්‍ය හෝ මාෂ හෝග කෙටීම	50 0	මෝටර් වාහන සඳහා බොඩි නිපදවීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
ටයර් හෝ පිඤ්ච වලේකනසිස් කිරීම සඳහා ආයතන යක් පවත්වාගෙන යාම	10 0	කෘෂි රසායන ද්‍රව්‍ය නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම	10 0
ශීත කළ මස් හෝ මාලු ගබඩා කර තැබීම	10 0	යකඩ තහඩු ගැල්වනයිස් කිරීම	10 0
ජායාරූප ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	සර්විස් කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම	10 0
චිරසික් ලීන් කරණ හෝ සායම් දමන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0	ඊයම් බැටළු නැවත වාර්ෂික කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
ගිණිකෙළි හාණ්ඩ හෝ රනිඤ්ඤ විකිණීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0	විදුලි කප්පාකිරීම වැඩපලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අලුත් වැඩියා කරන වැඩපලක් හෝ ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර නිපදවන වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම	25 0

6-761/2—73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ බෙම්මුල්ල ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (ලංකා නීති ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 272 වන අධිකාරය) 17 (1) වන ඡේදය යටතේ නියෝගය

උපලේඛනය

- 1973 ජූනි 15 පොසොන් පුර පසලොස්වක දිනය
- 1973 ජූලි 14 ඇසල පුරපසලොස්වක දිනය
- 1973 අගෝස්තු 13 පසලොස්වක පෝදිනය
- 1973 සැප්තැම්බර් 12 පසලොස්වක පෝදිනය
- 1973 සැප්තැම්බර් 17 ශ්‍රීමත් අනගාදික ධර්මපාල තුමාගේ දිනය
- 1973 ඔක්තෝබර් 04 සමස්ත ලෝක සත්ව දිනය
- 1973 ඔක්තෝබර් 11 පසලොස්වක පෝදිනය
- 1973 නොවැම්බර් 10 පසලොස්වක පෝදිනය
- 1973 දෙසැම්බර් 09 පසලොස්වක පෝදිනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වැනි ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 272 වැනි අධිකාරය) 17 (1) වන ඡේදයෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලය පරිදි, නියමිත අධිකාරි වූ ද බෙම්මුල්ල ගම්සභාවේ සභාපති ඩී. ඒ. දිසානායක වන මම 1973 වර්ෂයේදී මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහා වන දිනයන්හි දී බෙම්මුල්ල ගම්සභා සීමාව තුල මස් පිණිස සතුන් මැරීම හා මස් වෙළඳාම මෙයින් සඳුරා තහනම් කරමි.

1973 ජූනි මස 11 වැනි දින, ඩී. ඒ. දිසානායක, බෙම්මුල්ල ගම්සභා කාර්යාලය, බෙම්මුල්ල ගම්සභාවේ සභාපති, වටද්දර, වෙයන්ගොඩ.

6-892—73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පණත

උපලේඛනය

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ ගරු ඇමතිතුමා විසින් (261 වැනි අධිකාරය) පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පණතේ 2 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර 1972 ඔර්දු මස 10 වැනි දින අංක 15,001 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද සංශෝධනයට දක්වන XVIII වැනි කාණ්ඩය පිළිගැනීමටත්, එය ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පලවෙන දින සිට පිටිගල-වැයින්ගම් ගම් ප්‍රදේශයේ ක්‍රියාත්මක කිරීමටත්, 1972.06.24 වෙනි දින රැස්වීමේ දී සහ සම්මතවූ බව මෙයින් දන්වමි.

I කොටස—අන්තරාදායක ව්‍යාපාර

කඩුක්, බොරළු හෝ කලුගල් කැනීම.
 කඩුක්, බොරළු හෝ කලුගල් ගබඩා කිරීම.
 සිසිල් බිම නිෂ්පාදනය කිරීම.
 ග්‍රොස් එකතුව වැඩි ප්‍රමාණයක් සිසිල් බිම බෝතල් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 අයිස් නිපදවීම.
 කොප්පරා නිෂ්පාදනය කිරීම, සකස් කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 යාන්ත්‍රානුසාරයෙන් හෝ වෙනත් ක්‍රමයකින් එලවලු තෙල් නිෂ්පාදනය.
 ගැලොම් 50ට වැඩි ප්‍රමාණයක පොල්තෙල් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 පොල් තෙල් හැර වෙනත් එලවලු තෙල් වර්ගයක ගැලුම් 12 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 ගිනිපෙළිපි නිෂ්පාදනය.
 ග්‍රොස් 10 ට වැඩි ප්‍රමාණයක ගිනි පෙළිපි ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 ඉඩුල්ලු හෝ කපු හෝ කපු පුලුන් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 මැතිලෝවඩි ඉස්ප්‍රිතු නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 ගබඩාලේ හෝ උලු ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 හෝ පෙට්ටි හෝ ලෑලි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 කොහු හෝ වෙනත් කෙඳි වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 කොළා හෝ වෙනත් කෙඳි වර්ග වලින් සාදන ලද හාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 පිදුරු ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 පෘථිවිවි කලු ඇළුම් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 කුලියට දීම සඳහා ලාම්පු ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 ධාන්‍ය හෝ මාෂ හෝග හොණ්ඩර 5 වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.

ඩී. ඇන්. අනුකේරණ, පිටිගල වැයින්ගම් ගම්සභාවේ සභාපති

1972.06.01 වෙනි දින, පිටිගල වැයින්ගම් ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

කලින් කල සංශෝධනය කරන ලද පරිදි 1953 අප්‍රේල් මස 10 වැනි දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි පලකරන ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල XVIII වැනි කොටසෙහි අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාරවලට අදාල අතුරු ව්‍යවස්ථා පණත සඳහන් පරිදි වැඩි දුරටත් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

- (1) එහි 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව වෙනුවට පහත සඳහන් අලුත් ව්‍යවස්ථාව ආදේශ කිරීමෙන්:—
 "1 මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවල" අන්තරාදායක හෝ අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර යන්නෙන් මෙහි වූ උප ලේඛනයෙහි අවස්ථාවෙන් පරිදි, I වැනි කොටසේ II වැනි කොටසේ හෝ III වැනි කොටසේ නිශ්චිතව සඳහන් යම් ව්‍යාපාරයක් අදහස් වේ" තවද
- (2) එම කොටසෙහි අවසානයට පහත දැක්වෙන උප ලේඛනය අන්තර්ගත කිරීමෙන්:—

ස්වර්ණභරණ නිශ්පාදනය කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම.
යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි කෙරෙන ලී ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම.

අතින් ලී ඉරුම ඉරුම්වලක් හෝ ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම.

දැව ගබඩාවක් පවත්වාගෙනයාම.

දර ගබඩාවක් පවත්වාගෙනයාම.

හිටි ගල් හෝ හුණු ගල් සඳහා ගැරීම.

යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි කරන කම්හලක් පවත්වාගෙනයාම.

යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි නොකරන කම්හලක් පවත්වාගෙනයාම.

තොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා පිරි, ලුණු හෝ සීනි හොණ්ඩර

15 ට වැඩි කිසියම් ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.

හිස් බෝතල හෝ හිස් හෝනි ගබඩාකර තබා ගැනීම.

බයිසිකල් හෝ මෝටර් සයිකල් අලුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩ පලක් පවත්වාගෙනයාම.

අලුත් හෝ පාවිච්චි කරන ලද රබර් ටයර් හෝ විදුලි 50 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.

පොල් කටු ගබඩාකර තබා ගැනීම.

ගෝදයම් හෝ ගෝදයම් කුඩු හොණ්ඩර 1 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.

පාවිච්චි කරන ලද කඩදාසි හෝ පත්‍ර කඩදාසි හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

විසිපි පින්තාරු කිරීම (ස්ප්‍රේ පේන්ටින්) සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙනයාම.

අත්යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විදියකින් කුලී කැටීම හෝ විවීම.

අත්යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් විදියකින් රෙදි නිපදවීම.

සිලිකා සහ කැබනිට් රෙදි විවීම හා විසිතැරු කිරීම.

මැසු ඇඳුම් නිශ්පාදනය.

මුද්‍රණලයක් පවත්වාගෙනයාම.

II වැනි කොටස

අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

මිනිරන් සුද්ධ කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

පෝර හෝ රසායන පෝර නිශ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

හම්පදම් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙනයාම.

හම් ගබඩාකර තබා ගැනීම.

උම්බලකඩ නිශ්පාදනය කිරීම හෝ හොණ්ඩර 5 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් උම්බලකඩ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

කුකුලන් 100 ට වැඩි ගණනක් සඳහා කුකුල් ගාලක් හෝ කුකුල් කොටුවක් පවත්වාගෙනයාම.

බැටලුවන්, එලුවන් හෝ උෂරන් 10 ට වැඩි ගණනක් සඳහා මවුට්ක් හෝ ගාලක් පවත්වාගෙන යාම.

රබර් නිශ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

පඟු වෛද්‍ය හිලන් හලක් පවත්වාගෙනයාම.

පුවක් සකස් කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

කොහ වශයෙන් විකිණීම සඳහා තුරක්වන සුලු කැම වර්ග සහ ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩාකර තබා ගැනීම.

කර්වල, ලුනු මාලු හෝ ජාති හොණ්ඩර 3 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.

මැලු හෝ මස් ජාති දැමීම හෝ වෙලීම හෝ අසිස් දැමීම.

අඟුරු සඳහා දැව හෝ පොල් කටු දැවීම හෝ අඟුරු ගබඩාකර තබා ගැනීම.

සිමෙන්ති හොණ්ඩර 25 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම අලවන ද්‍රව්‍ය නිශ්පාදනය කිරීම.

දුම් කොල සකස් කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

සත්ව අභාර ගබඩාවක් පවත්වාගෙනයාම.

පුනක්කු වෛන් 1 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.

සත්වහාර හෝ කුකුල් කැම නිශ්පාදනය කිරීම.

සතුන්ගේ මංසාවයේෂ හෝ ලේ පැසවීම.

යබන් නිශ්පාදනය කිරීම.

සව් හෝ මයිගෝක්කා කැටි (වැපියෝකා) නිපදවීම.

ඇට කටු ගබඩා කිරීම සඳහා අංගනයක් හෝ ගබඩාවක් හෝ පවත්වාගෙන යාම.

මුත් ක් පෙට්ටි සැදීම.

අලුත් ලෝහ හෝ පරණ ලෝහ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

ලෝහමය සුන්බුන් ද්‍රව්‍ය ගබඩාකර තබා ගැනීම.

ගෘහ භාණ්ඩ නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

මෙරට හෝ රට වෙළැඳවලින් භාණ්ඩ සැදීම හෝ එයින් කළ භාණ්ඩ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

වඩු කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙනයාම.

කොන්ක්‍රීට් හෝ මැටි පයිප්ප ගබඩාකර තබා ගැනීම.

සිරප් හෝ පළතුරුබීම වර්ග සැදීම.

රහ කැවිලි වර්ග නිපදවීම.

පොල්ලෙලි හෝ දැව පල්කිරීම සඳහා කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම.

මේද නිපදවීම හෝ නිශ්කර්ශනය කිරීම.

දත් බුරුසු හැර වෙනත් බුරුසු වර්ග නිපදවීම.

දත් බුරුසු නිපදවීම.

රා එකතු කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙනයාම.

විනාකිරි නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

ඇසිඩ් වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

හුණු ගල් හෝ හුණු ගබඩාකර තබා ගැනීම.

පැණි නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

පින්තාරු තීන්ත, වාර්නිෂ් හෝ ඩිස්ටැම්පර් සායම් හෝ ඒවා හොණ්ඩර 5 ට වැඩි ප්‍රමාණයකින් ගබඩාකර තබා ගැනීම.

ලෑලි සකස් කිරීම හෝ ලෑලි පදම් කිරීම.

කෝඩා නිපදවීම.

කෙදි සායම් කිරීම.

කොපක්වා හෝ වියලි පැපොල් කිරි ගබඩාකර තබා ගැනීම.

සම්භාණ්ඩ නිශ්පාදනය සඳහා කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.

පළතුරු, මාලු හෝ වෙනත් කැම වර්ග ටින්ටල ඇසීම.

හෝපි, ධාන්‍ය වර්ග, මාෂ බෝග, කුලු බඩු හෝ පිරි ඇසීම.

යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ධාන්‍ය හෝ මාෂ බෝග කෙටීම.

බෙකින් පවුඩර් නිපදවීම.

මැස්ටින් නිපදවීම.

ගැස් මැන්ටල් නිපදවීම.

පොටි නිපදවීම.

ඉටිපන් දම් නිපදවීම.

කපුරු නිපදවීම.

ලියන තීන්ත, අවිචු තීන්ත හෝ ඉස්ටෙන්සිල් තීන්ත නිපදවීම.

රෙදි සෝදන තීල් නිපදවීම.

සායම් කුඩු නිපදවීම.

ලාකඩ නිපදවීම.

සුවද පුයර නිපදවීම.

පාසැල් රටලුණු නිපදවීම.

ටයර් කට්ටා කැටීම හෝ පිරවීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.

ටයර් හෝ විදුලි වල්කනයිස් කිරීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙනයාම.

සිමෙන්ති භාණ්ඩ හෝ ඇස්බ්ලැස්ටෝස් සිමෙන්ති භාණ්ඩ නිපදවීම.

වැලි කඩදාසි නිපදවීම.

ගල් නිපදවීම, ඇසීම හෝ මප දැමීම.

පාසැල් ගල්ලෑලි නිපදවීම.

සෞඛ්‍ය තුවාකඩ නිපදවීම.

ප්ලාස්ටික් භාණ්ඩ නිපදවීම.

සෙල්ලම් බඩු නිපදවීම.

මුහුදු පාසි සකස් කිරීම හා ගබඩාකර තැබීම.

සීන කල මාලු හෝ මස් හෝ ගබඩාකර තැබීම.

කපාපු පොල් නිපදවීම.

ජායාරූප ශාලාවක් පවත්වාගෙනයාම.

මැණික් ගල් කැටීම හා මප දැමීම.

දියහුණු, සුදු (වයිටින්) හුණු හෝ හිරියල් නිපදවීම.

එන්සාල්, (කර්ද මුත්තු) සකස් කිරීම හෝ වියලීම.

III වැනි කොටස

අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

තලාතු මිනිරන් සුද්ධ කිරීම.

රසායන ද්‍රව්‍ය පාවිච්චි කොට කුරුදු, (කර්දමුංගු) එන්සාල් හෝ කෙදි වර්ග සකස් කිරීම.

වර්ධක ශිලිනින් කරන හෝ සායම් දමන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

රෙදි මුද්‍රණ කරන හෝ සායම් දමන ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.

විද්‍යුත් ලෝහාලේපනය කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙනයාම.

තෙල් හෝ සත්ව මේද පැසවීම.

හුණු පිරිස්සීම, සකස් කිරීම, ගබඩා කිරීම හෝ හුණු ගල් කැසීම.

මැටි බදුන් මප දැමීම.

ශිෂ්‍ය කෙලි භාණ්ඩ හෝ රනිකුද්දා විකිණීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙනයාම.

මෝර වර්ල් සකස් කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.

බැට්ටි වාෂ් කිරීම හෝ අලුත්වැඩියා කිරීම.

වැල් සිං සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙනයාම.

මෝටර් වාහන සර්විස් කිරීම හෝ අලුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩ පලක් පවත්වාගෙනයාම.

බෝවිටු නැකීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙනයාම.

යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ලෝහ කුඩු කිරීම.
 වාන්තු මුද්‍රණය පවත්වාගෙනයාම.
 බෙලෙක් වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම.
 ගල් ඉස්මැරක නිපදවීම.
 පැට්ටරෝල්, සීසල් තෙල් හෝ වෙනත් යම් බැණිප් තෙල් වර්ගයක් ගබඩා කොට ඇති ස්ථානයක් පවත්වාගෙනයාම.
 පැට්ටරෝල් නිකුත් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙනයාම.
 මෝටර් වැහන සඳහා බොඩි නිපදවීමේ ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.
 පොලිස් හෝ ඉටි වර්ග නිපදවීම.
 කාපි රසායන ද්‍රව්‍ය නිපදවීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
 විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.
 මදුරු කව (කොයිල්ස්) නිපදවීම.
 ලී දැඩි ආරක්ෂක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.
 රබර් ද්‍රව්‍ය හෝ රබර් සිමෙන්ති නිපදවීම.
 ගල් තාර හෝ වෙනත් බිටුමන් මය නිෂ්පාදන නිපදවීම.
 විදුරු භාණ්ඩ නිපදවීම.
 විදුරු කැබපත් නිපදවීම.
 යකඩ නගඬු ගැල්වනයිස් කිරීම.
 පාස්සන ඊයම් නිපදවීම.
 ඇලුමිනියම් භාණ්ඩ නිපදවීම.
 කටු කම්බි නිපදවීම.
 කම්බි ඇණ නිපදවීම.

කැබන් කඩදාසි හෝ යතුරු ලියන පටි (පිබන්) නිපදවීම.
 බෙලෙක් බදුන්, වානේ පිප්ප හෝ ගබඩා වැනි නිපදවීම.
 ජී. අයි. බැල්දී නිපදවීම.
 වායු සමනය යන්ත්‍ර, ශීත කරන හෝ අධි ශීත කරන (ඩීප් ප්‍රිසර්) නිපදවීම.
 සර්විස් කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම.
 බිරේන් ලයිනින් හෝ ක්ලව් ලයිනින් නිපදවීම.
 යන්ත්‍රෝපකරණ නිපදවීම.
 විදුලි භාණ්ඩ නිපදවීම.
 රබර් කැවුණු රෙදි වර්ග නිපදවීම.
 සංවෘත බැටරි නිපදවීම.
 විසලි කෝෂ බැටරි නිපදවීම.
 ඊයම් බැටරි නැවත චාජ් කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 රන් කම් සුන්බුන් වලින් වටිනා ලෝහ නිෂ්කර්ෂණය සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙනයාම.
 වීර්ණටර් රථ එකලස් කිරීම.
 ඊරේඩියෝටර් නිපදවීම.
 විදුලි කාර්මාන්ත වැඩ පලක් හෝ ඉවත් විදුලි යන්ත්‍ර අලුත් වැඩියා කරන වැඩ පලක් හෝ ඉවත් විදුලි යන්ත්‍ර නිපදවන වැඩ පලක් පවත්වාගෙනයාම.

6-723-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන "පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා" පනත 261 වන අධිකාරය

අංක 4 දරණ යෝජනාව

පළාත් පාලන ආයතන "පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා" පනතේ 3 වන වගන්තිය යටතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගලගිටියාව ගම් සභාව විසින් සම්මත කර ගනු ලැබ ඇති පහත සඳහන් යෝජනාව, එකී වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන ඇමතිතුමා විසින් සම්මත කරනු ලැබ, 1953 අප්‍රේල් මස 10 වැනි දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1953 අගෝස්තු මස 7 වන දින අංක 10,560 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයකින් ප්‍රකාශයට පත් කරන ලද්දාවූ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 1-37 දක්වා වූ කාණ්ඩ ද, වර්ෂ 1963 ජූනි මස 21 වන දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශයට පත් කරන ලද්දාවූ ද, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරනු ලැබ 1965 ජනවාරි මස 8 වන දින

අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රකාශයට පමුණුවනු ලැබුවූ ද එකී අතුරු ව්‍යවස්ථා බලවේ අංක 33 දරණ කාණ්ඩයද, වම් 1968 වූ ජූලි මස 08 වන දින අංක 14,703 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සහ නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරනු ලැබ, 1969 ජනවාරි මස 3 වන දින අංක 14,835 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රකාශයට පමුණුවනු ලැබුවූ ද, එකී අතුරු ව්‍යවස්ථා මැලවේ 39, 40 සහ 41 වන කාණ්ඩද මෙම යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට ක්‍රියාත්මක වන අන්දමින්, සම්මත කර ගැනීමට කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගලගිටියාව ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන "පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා" පනතේ 261 වන අධිකාරය 3 වන වගන්තියේ (1) වන උපවගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

එච්. ඩී. ගිල්බර්, සභාපති, ගලගිටියාව ගම්සභාව.

1973 ජූනි මස 07 වන දින, ගලගිටියාව ගම්සභා කාර්යාලය, ගනේවුල්ල.
 6-722-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අළුත්තුවර ගම්සභාව

1973 මැයිදින උත්සවයට සහභාගිවීමට හොස් හදිසි අනතුරකින් මියගිය පල්ලිපෝරුව පදිංචිට සිටි පී. ජී. දේවදාස මහතා පිහිටි පිහිස 1967 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින අංක 14,775 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් අළුත්තුවර ගම්සභාවේ අංක 160 දරණ පෙනිගම්මන පල්ලිපෝරුව පාර, 1973.05.19 වැනි දින සිට ඉදිරියට "දේවදාස මාවත" යනුවෙන් නම් කළ යුතුව, ගාමිණී සෝමරත්න මහතා විසින් කරන

ලද යෝජනාව ආම්. සී. ලුබාරක් මහතා විසින් ස්ථිර කරණ ලදී. යෝජනාව එකිනිස් දෙයෙන් සහා සම්මත විය.

පී. ආර්. රත්නායක, අළුත්තුවර ගම්සභාපති.

1973 ක්වු මැයි මස 19 වැනි දින, ගම්සභා කාර්යාලය, ඇල් පිටිය, පරණගම.
 6-915-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**පානම ගම්සභාව
 ජලභීතිකා රෝගය**

අම්පාර දිස්ත්‍රික්කයේ පානම පත්තුවේ පානම ගම්සභා සීමාව තුළ ජලභීතිකා රෝග උවදුර පවතින බැවින්, එම ගම්සභා සීමාව තුළ පිහිටි පෞද්ගලික ගොඩනැගිල්ලක, ගෙමිදුලක හෝ ගෙවත්තක නොවන්නාවූ අන්‍ය ස්ථානයක හෝ පාරක හමුවන දඩාවතේ යන නැතහොත් බැද නොතබන ලද්දාවූ හෝ දක්නාගෙන නොයනු ලබන්නාවූ කිසියම් සුනඛයෙකු (බල්ලෙකු හෝ බැල්ලියක) මවිසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලබන අයෙකු විසින් එවෙලෙහිම විනාශ

කරණු ලබන බව (476 වැනි අධිකාරය වන) ජල භීතිකා ආඥා පනතේ 11 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

මෙම නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට හය මාසයක් ගතවනතුරු වලංගු වන්නේය.

ආම්. ඒ. සෙනෙවිරත්න, පානම ගම්සභාවේ සභාපති.

1973 ක්වු ජූනි මස 12 වැනි දින, පානම ගම්සභා කාර්යාලය, තුන්වැනි කොටස, පොතුපිල්.
 6-884-73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පත්‍ර

කලින් කල සංශෝධනය කරන ලද පරිදිවූ 1953 අප්‍රේල් මස 10 වැනි දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පලකරන ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල XVIII වැනි කොටසෙහි අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාරවලට අදාළ අතුරු ව්‍යවස්ථා සංශෝධනය කර මින් (261 වන අධිකාරය වන) පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වැනි සහ 4 වැනි වගන්ති යටතේ රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ඇමතිවරයා විසින් පිළිකෙලකොට එම පනතේ 2 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර 1972 මාර්තු මස 10 වැනි දින අංක 15,001 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසේ පලකරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා කෙටුම්පතේ, I වැනි කොටසේ අන්තරාදායක ව්‍යාපාර යටතේ ඇති සියළුම ව්‍යාපාරත්, II වැනි කොටසේ අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර යටතේ ඇති සියළුම ව්‍යාපාරත්, III වැනි කොටසේ අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර යටතේ ඇති සියළුම ව්‍යාපාරත් මෙම යෝජනාව

ගැසට් පත්‍රයෙහි පිළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට මාර්ග ගම් සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වගන්තියේ 1 වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කරනු ලැබේ යන යෝජනාව 1973.05.30 වැනි දින පැවැති මාසික රැස්වීමේදී පී. ජී. පියදාස හා පී. ඇල්. ඉන්ද්‍රවර්ධන යන මහතන්ගේ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මතවූ බව මෙයින් දන්වා සිටිමි.

ඔ. පී. සිරිසේන,
මාර්ග ගම් සභාවේ වැඩ බලන සභාපති.

1973 ජූනි මස 08 වැනි දින,
අතුරුස්ථයේ,
මාර්ග ගම් සභා කාර්යාලයේ දී.

6-808 — 73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා පනත

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ තුන්වන වගන්තිය යටතේ රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ අටකලත් කෝරළේ පත්තිල් පත්තු ගම් සභාව විසින් සම්මත කර ඇති පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර පළ කර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 3 වන වගන්තියේ (1) වන උප වගන්තිය යටතේ රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ අටකලත් කෝරළේ පත්තිල් පත්තු ගම් සභාව විසින් මෙම යෝජනාව ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට ක්‍රියාත්මක කිරීමට හැකි වන පරිදි සම්මත කරනු ලැබේ.

(අ) 1963 ජූනි මස 21 වැනි දින අංක 13,679 දරණ රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පලකරන ලද්දාවූ ද, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සහ නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි මස 8 වැනි දින අංක 14,287 දරණ රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ ද, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා මාලාවේ 38 වැනි කණ්ඩායම ද,

(ආ) 1966 ජූලි මස 8 වැනි දින අංක 14,703 දරණ රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පලකරන ලද්දාවූ ද, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සහ නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1969 ජනවාරි මස 3 වැනි දින අංක 14,885 දරණ රජයේ

ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ ද, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා මාලාවේ 39, 40 සහ 41 වැනි කණ්ඩායම ද,

(ඇ) රාජ්‍ය පරිපාලන පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ ගැට ඇමතිතුමා විසින් 1972 ජනවාරි මස 7 වැනි දින දානමින් (261 වන අධිකාරය) වන ප්‍රදේශාධිකාරී සභා (පොදු සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වන වගන්තිය ප්‍රකාර අංක 15,001 1972 මාර්තු මස 10 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා මාලාවේ XVIII වැනි කොටසෙහි අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාරවලට අදාළ සංශෝධන අතුරු ව්‍යවස්ථාව සම්පූර්ණයෙන් ද මේ යෝජනාව ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ අටකලත් කෝරළේ පත්තිල් පත්තු ගම් සභාව විසින් 1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වන වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කරනු ලැබේ.

පී. ඇන්. ජයසුන්දර,
අටකලත් කෝරළේ පත්තිල් පත්තු ගම් සභාවේ සභාපති.

1973 මැයි මස 9 දින,
පත්තිල් පත්තු ගම් සභා කාර්යාලය,
වැල්ලුර, කහවත්ත.

6-625 — 73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දකුණු උලගල්ල කෝරළේ ගම් සභාව — ලබුනෝරුව

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ දකුණු උලගල්ල කෝරළේ ගම් සභාව විසින් 1973 අප්‍රියෙල් මස 23 දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේදී සම්මත කරගන්නා ලද අංක 3(7) දරණ යෝජනාව මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ. යෝජිත කරුණ සම්බන්ධයෙන් ඉඩම් හිමියන් හෝ ප්‍රදේශවාසී මහජනයාට විරුද්ධ වන්නන් නම්, එසේ විරුද්ධ වන්නන් අසවිල් කරුණ නිසායයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය ක්‍රියාත්මක බවත්, මෙකී කාලය තුළ විරුද්ධත්වයක් ඉදිරිපත් නොවුවහොත් ඉන්පසු එම පාරවල් ගම් සභාව සතු දේපලක් සැටියට සලකා පාලනය කරනු ලබන බව මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

නිලක මුහුණත,

දකුණු උලගල්ල කෝරළේ ගම් සභාවේ සභාපති.

1973 මැයි මස 23 දින,
ලබුනෝරුව,
දකුණු උලගල්ල කෝරළේ ගම් සභා කාර්යාලයේ දී.

1973.04.23 දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේ අංක 3 (7) දරන යෝජනාව

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) ආඥාපනතේ (261 වන අධිකාරය) යටතේ අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ දකුණු උලගල්ල කෝරළේ ගම් සභාව විසින් සම්මත කරගන්නා ලද පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වෙනි කණ්ඩායමේ 1 වෙනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සිට 8 වෙනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ ප්‍රකාර මෙහි පහත උපලේඛණයේ සඳහන් මංමාවත් හා අඩි පාරවල් එකිනෙක ඉදිරියේ සඳහන් දිග පළල අනුව සාදා හෝ නැවත පවත්වාගෙන යා යුතුයයි ද, දකුණු උලගල්ල කෝරළේ ගම් සභාවේ සභාපති කුමාගෙන් ලියවිල්ලකින් බලයක් හෝ අවසරයක් නොමැතිව එම මංමාවත්වල ලොරි, බස් හෝ ටොන් එකහමාරකට වැඩි බර ඇති වෙනත් ඕනෑම අන්දමක වාහනයක් ධාවනය කරවීම හෝ මංමාවතක හෝ අඩි පාරක අලි ඇතුන් ලවා ගල් හෝ ලී කොටන් ඇද්දවීම නීති විරෝධීයයි අංක 7 දරණ කොටසේ නියෝජිත කේ. ඇම්. ඉණපාල මහතා කරන ලද යෝජනාව අංක 6 දරණ කොටසේ නියෝජිත එච්. සයිමන් මහතා ස්ථිර කිරීමෙන් සභා සම්මත විය.

උපලේඛනය
කොටස අංක 1 — උලගල්ල කනුමුල්ලේගම

	දිග	පළල
	සැ.	ප. ද.
1. උලගල්ල නිරිප්පනේ පාර ...	2	— ... 30
2. උලගල්ල කනුමුල්ලේගම පාර ...	— 6	— ... 16
3. උලගල්ල මානක්කුලම පාර ...	2	— ... 12
4. ආලිස්සාන ගම්මැද්ද පාර ...	— 2	— ... 30

කොටස අංක 2 — කරඹාගම

1. මානක්කුලම පුද්ගලම පාර ...	— 6	— ... 20
2. කරඹාගම පුද්ගලම පාර ...	— 2	— ... 20
3. මානක්කුලම උලගල්ල පාර (වැකන්ද හැර) ...	— 4	— ... 15
4. කරඹාගම ගල්කිරියාගම පාර ...	3	— ... 25

කොටස අංක 3 — පැනිස්සරඹාව

1. පැනිස්සරඹාව පුලියන්කුලම පාර ...	— 6	— ... 30
2. පැනිස්සරඹාව සුසානභූමිය පාර ...	— 6	— ... 15
3. පැනිස්සරඹාව දිවුල්වැව හරහා ගල්කිරියාගම පාර ...	3	— ... 25

කොටස අංක 4 — මීවැල්ලාව

1. කට්ටුරිච්චාන පාර ...	1	4 — ... 30
2. මීවැල්ලාව ඒරුවැව පාර ...	2	4 — ... 30
3. මීවැල්ලාව කට්ටුරිච්චාන පාරේ සිට සුසාන භූමිය පාර ...	— 6	— ... 12
4. නීතිපිටිගම කුඹුක්වැව හරහා කට්ටුකුලම පාර ...	4	— ... 12
5. සන්දානකුලම නීතිපිටිගම පාරේ සිට නීතිපිටි ගම සුසාන භූමිය පාර ...	— 2	— ... 12
6. මීවැල්ලාව නීතිපිටිගම හරහා වන්නම්කුලම පාර ...	2	— ... 30

		දිග සැ. ප. ද.	පළල අඩි			දිග සැ. ප. ද.	පළල අඩි	
කොට්ඨාශ අංක 5—ලබුනෝරුව				කොට්ඨාශ අංක 7—පහලඅඹකලේ				
1.	ලබුනෝරුව උඩ්ඩියන්කුලම පාරේ සිට සුසාන භූමිය පාර ...	1	1	25	1.	පහල අඹකලේ මනම්පේටියාව හරහා කට්ට මුර්ච්චාන පාර ...	2 4 — ... 24	
2.	ලබුනෝරුව උඩ්ඩියන්කුලම පාර ...	3	—	30	2.	පහලඅඹකලේ ලබුනෝරුව පාර ...	1 2 — ... 20	
3.	ලබුනෝරුව අක්කර 18 හරහා මනම්පේටියාව පාර ...	3	—	30	3.	පහලඅඹකලේ විලදගොල්ලුව පාර ...	1 — ... 20	
4.	ලබුනෝරුව පන්සල පාර ...	2	1	25	4.	පහලඅඹකලේ අමුනිච්චිය පාර ...	6 — ... 30	
5.	ලබුනෝරුව ගම්මැද්ද පාර ...	2	—	25	5.	ඉහලඅඹකලේ අමුනිච්චිය පාර ...	1 — ... 20	
6.	ලබුනෝරුව පුරාණ විහාරය පාර ...	1	—	25	කොට්ඨාශ අංක 8—කට්ටමුර්ච්චාන			
7.	ලබුනෝරුව මොරගොඩ පාර ...	1	2	25	1.	කට්ටමුර්ච්චාන මනම්පේටියාව හරහා පහල අඹකලේ පාර ...	2 — ... 20	
8.	ලබුනෝරුව පහලඅඹකලේ වැව පාර ...	4	—	12	2.	කට්ටමුර්ච්චාන ගම්මැද්ද පාර ...	4 — ... 20	
9.	ලබුනෝරුව සුසානභූමිය හරහා රවුම් පාර ...	5	5	18	කොට්ඨාශ අංක 9—ඌන්කුපිටිය			
10.	ලබුනෝරුව දෙමටගල හරහා කිඹිරිවැව පාර ...	1	2	20	1.	ඌන්කුපිටිය ගම්මැද්ද පාර ...	4 — ... 30	
11.	ලබුනෝරුව කිඹිරිවැව පාර ...	1	2	20	2.	බමුනුගම ගම්මැද්ද හරහා මල්වතුමය පාර ...	2 — ... 30	
කොට්ඨාශ අංක 6—සන්දනම්කුලම				කොට්ඨාශ අංක 10—අමුනිච්චිය				
1.	සන්දනම්කුලම පුලියන්කුලම පාර ...	1	—	20	1.	අමුනිච්චිය ගම්මැද්ද හරහා පහලඅඹකලේ පාර ...	3 — ... 30	
2.	සන්දනම්කුලම ඉට්ටිකට්ටිය හරහා කිනිපිටිගම පාර ...	2	—	30	2.	ඉහලඅඹකලේ ඉලක්වැව හරහා අමුනිච්චිය පාර ...	1 — ... 12	
3.	පුලියන්කුලම පාරේ සිට සන්දනම්කුලම වැව පාර ...	6	—	20	3.	අමුනිච්චිය මකරවැව පාර ...	3 — ... 30	
4.	සන්දනම්කුලම සුසානභූමිය පාර ...	2	—	16	කොට්ඨාශ අංක 11—මුරියාකඩවල			
5.	සන්දනම්කුලම වැව පාර හරහා පුලියන්කුලම පාර ...	4	—	20	1.	මුරියාකඩවල ගම්මැද්ද පාර ...	2 — ... 18	
				කොට්ඨාශ අංක 12—පන්ඩිතරඹාව				
				1. අලගොල්ලුව බෝදිලියන්ගල හරහා පන්ඩිතරඹාව පාර ...				3 — ... 30
				2. පන්ඩිතරඹාව අලගොල්ලුව පාර ...				7 — ... 30
				3. පන්ඩිතරඹාව වැවට යන පාර ...				2 — ... 20

6-486—73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක. 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා පනත (261 වැනි අධිකාරය)

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ, බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ ඌව බිත්තෑන්න ගම් ප්‍රදේශයේ පාලන කිලෝමීටර විසින් ගෙන ඇති පහත දැක්වෙන තීරණය එහි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙහි පළ කරනු ලැබේ.

තීරණය

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ, බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ ඌව බිත්තෑන්න ගම් ප්‍රදේශයේ පාලන කිලෝමීටර විසින් ගෙන ඇති පහත දැක්වෙන තීරණය එහි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙහි පළ කරනු ලැබේ.

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ, මෙහි තීරණය සඳහා වන ඌව බිත්තෑන්න ගම් ප්‍රදේශයේ පාලන කිලෝමීටර විසින් ගෙන ඇති පහත දැක්වෙන තීරණය එහි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙහි පළ කරනු ලැබේ.

යෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දා වූද, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 39, 40 සහ 41 වැනි කාණ්ඩද, සහ

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ, මෙහි තීරණය සඳහා වන ඌව බිත්තෑන්න ගම් ප්‍රදේශයේ පාලන කිලෝමීටර විසින් ගෙන ඇති පහත දැක්වෙන තීරණය එහි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙහි පළ කරනු ලැබේ.

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ, මෙහි තීරණය සඳහා වන ඌව බිත්තෑන්න ගම් ප්‍රදේශයේ පාලන කිලෝමීටර විසින් ගෙන ඇති පහත දැක්වෙන තීරණය එහි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙහි පළ කරනු ලැබේ.

ඒ. එම්. එම්. බී. අභයසිංහ,
පාලන කිලෝමීටර,
ඌව බිත්තෑන්න ගම් ප්‍රදේශය.

1973 ජූනි මස 07 වැනි දින,
ඌව බිත්තෑන්න ගම් ප්‍රදේශයේ,
පාලන කිලෝමීටර කායාර්ගය,
මහියන්ගොඩ.

6-815—73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වරකාගොඩ පළාත ගම්සභාව, කළුතර දිස්ත්‍රික්කය
මස් පිණිස සතුන් මැරීමේ ආඥා පනත

මෙහි පහත විස්තර දැක්වෙන උපදේශනයේ සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1973 වර්ෂයට බල පත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බල පත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධ වන වරකාගොඩ පළාත ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි සිතැම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණ නිසා යයි දැක්වෙන ලියවිලි පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පලවන දින සිට දින දහ හතරක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බවත් මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥා පනතේ 20 1 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥා පනතින් සංශෝධිත වූ අංක 6 දරන පනත යටතේ මෙහි දැනුම් දෙමි.

උපදේශනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය

ඒ. සී. ආම්. පායිස් හරක් මස් වේයන්ගල්ල, අගලවත්ත

වෙළඳාම

සිට වගුර වත්ත, වේයන්ගල්ල

ස්ථානය

හර්මන් කන්නන්ගර, සහාපති, වරකාගොඩ පළාත ගම්සභාව.

1973 ජූනි මස 04 වැනි දින,
වරකාගොඩ,
වරකාගොඩ පළාත ගම්සභා කායාර්ගයේ දීය.
6-726—73. 06. 22 දින අංක 65 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

රාජ්‍ය පරිපාලන පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ ගරු ආණ්ඩු කුමා විසින් 1972 ජනවාරි මස 07 දානමින් (261 වන අධිකාරය වන) පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 2 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර 1972 මාර්තු 10 වෙනි දින හා අංක 15,001 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV කොටසේ ප්‍රකාශයට පත් කරන ලද යට දක්වන සංශෝධිත අතුරු ව්‍යවස්ථාව පිළිබඳව ගැනීමට එය ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට කැලණිය සුළු නගර සභා ප්‍රදේශයේ තුළ ක්‍රියාත්මක වන පරිදි පිළිගැනීමට 1973 අප්‍රියෙල් මස 27 වෙනි දින පැවැත්වූ කැලණිය සුළු නගර සභා රැස්වීමේ ආක දරණ යෝජනාව ප්‍රකාර තීරණය කර ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරමි.

බබ්. කේ. ඩී. සිරිසේන,
සභාපති,
කැලණිය සුළු නගර සභාව.

1973 ජූනි මස 4 වෙනි දින,
කැලණිය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

**කැලණිය සුළු නගර සභාව
අතුරු ව්‍යවස්ථාව**

කලින් කල සංශෝධනය කරන ලද පරිදි වූ 1953 නොවැම්බර් 06 වැනි දින අංක 10,609 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල vii වැනි කොටසේ අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාරවලට අදාළ අතුරු ව්‍යවස්ථා පනත සඳහන් පරිදි වැඩිදුරටත් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

(1) එහි 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව වෙනුවට පනත සඳහන් අලුත් අතුරු ව්‍යවස්ථාව ආදේශ කිරීමෙන් :—

“(1) මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවල “අන්තරාදායක හෝ අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර” යන්නෙන් මෙහි පළ වූ උපලේඛනයෙහි අවස්ථාවෝචිත පරිදි i වැනි කොටසේ ii වැනි කොටසේ හෝ iii වැනි කොටසේ නිශ්චිතව සඳහන් යම් ව්‍යාපාරයක් අදහස් වේ” : තවද

(2) එම කොටසේ අවසානයට පනත දැක්වෙන උපලේඛනය අන්තර්ගත කිරීමෙන් :—

උප ලේඛනය

I වන කොටස—අන්තරාදායක ව්‍යාපාර

- කඩුක්, බොරලු හෝ කලුගල් කැනීම.
- කබොක්, බොරලු හෝ කලුගල් ගබඩා කිරීම.
- සිසිල් බීම නිෂ්පාදනය.
- ග්‍රේස් 1කට වැඩි ප්‍රමාණයක සිසිල් බීම බෝතල් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- අයිස් නිපදවීම.
- කොප්පරු නිෂ්පාදනය කිරීම, සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- යන්ත්‍රානුසාරයෙන් හෝ වෙනත් ක්‍රමයකින් එලවලු තෙල් නිෂ්පාදනය.
- ගැලුම් 50 ට වැඩි ප්‍රමාණයක පොල්තෙල් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- පොල්තෙල් හැර වෙනත් එලවළු තෙල් වර්ගයක් ගැලුම් 12කට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- ගිනි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය.
- ග්‍රේස් 10 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගිනිපෙට්ටි ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- ඉඹුල් දුලුන් හෝ කපු දුලුන් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- මැහිලේට්ටි ස්ප්‍රිතු නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- ගබොල් හෝ උළු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- තේ පෙට්ටි හෝ ලැලි පෙට්ටි නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- කොහු හෝ වෙනත් කෙදිවර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- කොහු හෝ වෙනත් කෙදි වර්ග වලින් සාදන ලද භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- පිදුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- පාවිච්චි කළ ඇඳුම් ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- කුලියට දීම සඳහා ලාභිඤ්ඤ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- ධනය හෝ මාෂ බෝග හොත්ඞර පහට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- ස්වර්ණභරණ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම.
- යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි කෙරෙන ලී ඉරුම් මෝලක් පවත්වා ගෙන යාම.
- අතින් ලී ඉරුක ඉරුම් වලක් හෝ ඉරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම.
- දැව ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.
- දර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.
- හිරිගල් හෝ හුණුගල් සඳහා හැරීම.

යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි කරන කම්මලක් පවත්වාගෙන යාම.

යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි නොකරන කම්මලක් පවත්වාගෙන යාම.

තොට වැයයෙන් විකිණුම සඳහා පිරි, ලුණු හෝ ශීනි හොණ්ඩර 15 ට වැඩි කිසියම් ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

හිස් බෝතල් හෝ හිස් බෝනි ගබඩා කර තබා ගැනීම.

බයිසිකල් හෝ මෝටර් සයිකල් අළුත් වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩි පලක් පවත්වාගෙන යාම.

අලුත් හෝ පාවිච්චි කරන ලද රබර් ටයර් හෝ විසුබ් 50කට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පොල් කටු ගබඩා කර තබා ගැනීම.

ගෙන්දගම් හෝ ගෙන්දගම් කුඩු හොත්ඞර එකට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.

පාවිච්චි කරන ලද කබදුසි හෝ පත්තර කබදුසි හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.

විසිපි පින්තාරු (ඒප්‍රේ ජේන්ටිං) කිරීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.

අත් යන්ත්‍ර ක්‍රමයෙන් හැර වෙනත් ඒකීයකින් තුල් කැටීම හෝ බිටීම.

සිල්ක් සහ කාන්තා රෙදි විවීම හා විසිතුරු කිරීම.

මැසු ඇඳුම් නිෂ්පාදනය.

මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම.

II වැනි කොටස—අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

- මිනිරන් ශුද්ධ කිරීම හෝ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- පෝර හෝ රසායන පෝර නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- හම් පදම් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- හම් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- උම්බලකඩ නිෂ්පානය කිරීම හෝ හොත්ඞර පහට වැඩි ප්‍රමාණයක් උම්බලකඩ ගබඩාකර තබා ගැනීම.
- කුකුලන් 100 ට වැඩි ගණක් සඳහා කුකුල් ගාලක් හෝ කුකුල් කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම.
- බැටළුවන්, එළුවන් හෝ උරුන් දහයකට වැඩි ගණනක් සඳහා මඩුවක් හෝ ගාලක් පවත්වාගෙන යාම.
- රබර් නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- පඳු වෛද්‍ය ගිලුන් හලක් පවත්වාගෙන යාම.
- පුවක් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- තොග වශයෙන් විකිණීම සඳහා නරක්වන සුළු කැම වර්ග සහ ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- තරවල, ලුණු මාළු හෝ ජාඩ් හොත්ඞර 3 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- මාළු හෝ මස් ජාඩ් දැමීම හෝ වේලීම, හෝ අයිස් දැමීම.
- අතුරු සඳහා දැව පෝර පොල් සෑදීම දැමීම හෝ අතුරු ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- සිමෙන්ති ගොණ්ඩර 25 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබාගැනීම.
- අලවන ද්‍රව්‍ය නිෂ්පාදනය කිරීම.
- දුම්කොළ සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කර තබාගැනීම.
- සර්වාභාර ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.
- පුන්තක්කු වොන් 1 කට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කර තබාගැනීම.
- සත්වාහාර හෝ කුකුල් කැම නිෂ්පාදනය කිරීම.
- සතුන්ගේ මාංශාවශේෂ හෝ ලේ පැස්වීම.
- සබන් නිෂ්පාදනය කිරීම.
- සවි හෝ මංඝොක්කා කැටි (වැටියෝකා) නිපදවීම.
- ඇටකටු ගබඩා කිරීම සඳහා අංගනයක් හෝ ගබඩාවක් හෝ පවත්වා ගෙන යාම.
- වරන්ක් පෙට්ටි සෑදීම.
- අළුත් ලෝහ හෝ පරණ ලෝහ ගබඩා කර තබාගැනීම.
- ලෝහමය සුන්බුන් ද්‍රව්‍ය ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- ගෘහභාණ්ඩ නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබාගැනීම.
- මෙරට් හෝ රට වේවැලින් භාණ්ඩ සෑදීම හෝ එයින් කළ භාණ්ඩ ගබඩාකර තබාගැනීම.
- වඩු කප්පාත්ත ගාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.
- කොන්ක්‍රීට් හෝ මැටි පයිප්ප ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- සිරප් හෝ පලතුරු බීම වර්ග සෑදීම.
- රස කැවිලි වර්ග නිපදවීම.
- පොල් ලෝලි හෝ දැව පල් කිරීම සඳහා කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම.
- මේද නිපදවීම හෝ නිශ්කප්පනය කිරීම.
- දත් බුරුසු හැර වෙනත් බුරුසු වර්ග නිපදවීම.
- දත් බුරුසු නිපදවීම.
- රා එකතු කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- විනාකිරි නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
- ඇසිඩ් වර්ග නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබාගැනීම.
- සුණුගල් හෝ හුණු ගබඩා කර තබාගැනීම.
- පැනි නිපදවීම හෝ, ගබඩා කර තබාගැනීම.
- පින්තාරු තිත්ත, වාර්නිස් හෝ බිස්ටම්පර් සායම් හෝ ඒවා හොත්ඞර 5 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩාකර තබා ගැනීම.

ලැලි සකස් කිරීම හෝ ලැලි පදම් කිරීම.
 කෝඩා නිපදවීම.
 කෙදි සායම් කිරීම.
 කොකෝවා හෝ විශලි පැපොල් කිරි ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 සම්භාණ්ඩ නිශ්පාදනය සඳහා කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.
 පළතුරු, මාළු හෝ වෙනත් කෘමි වර්ග පිත්වල ඇසීම.
 කෝපි, ධාන්‍ය වර්ග, මාෂලෝග, කුළුබඩු හෝ පිරි ඇඹීම.
 යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ධාන්‍ය හෝ මාෂ ලෝග කෙටීම.
 බේකින් පවුඩර් නිපදවීම.
 මාජිට් නිපදවීම.
 ගැස් මැන්ටල් නිපදවීම.
 පොටි නිපදවීම.
 ඉට්පන් දම් නිපදවීම.
 කපුරු නිපදවීම.
 ලියන තිත්ත හෝ අවිඩු තිත්ත හෝ ස්වෙන්සිල් තිත්ත නිපදවීම.
 රේදි යෝදන නිල් නිපදවීම.
 සායම් කුඩු නිපදවීම.
 සුවද පුයර නිපදවීම.
 පාසැල් රටහුණු නිපදවීම.
 ටයර් කවචා කැපීම හෝ පිරවීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.
 ටයර් හෝ පිහුසි වලිකාසය කිරීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.
 සීමෙන්ති භාණ්ඩ හෝ ඇස්බැස්ටෝස් සීමෙන්ති භාණ්ඩ නිපදවීම.
 වැලි කඩදාසි නිපදවීම.
 ගල් නිපදවීම, ඇඹීම හෝ බප දැමීම.
 පාසැල් ගල් ලැලි නිපදවීම.
 සෞඛ්‍ය තුවාකඩ නිපදවීම.
 ජ්ලාස්ටික් භාණ්ඩ නිපදවීම.
 සෙල්ලම් බඩු නිපදවීම.
 මුහුදු පාසි සකස් කිරීම හා ගබඩාකර තැබීම.
 ගින කල මස් හෝ මාළු ගබඩා කර තැබීම.
 කපාපු පොල් නිපදවීම.
 ජායාරූප ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.
 මැනික් ගල් කැපීම හා ඔප දැමීම.
 දියහුණු, පුදු (වැඩිටි) හුණු හෝ හිරිගල් නිපදවීම.
 එන්සාල් (කරදමුංගු) සකස් කිරීම හෝ වෙලීම.

III වැනි කොටස—අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර

භාලාතු මිනිරන් පුද්ධ කිරීම.
 රසායන ද්‍රව්‍ය පාලිවිච්ඡි කොට කුරුදු, (කරදමුංගු) එන්සාල් හෝ කෙදි වර්ග සකස් කිරීම.
 ඩයිකැලිනිං කරන හෝ සායම් දමන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 රේදි මුද්‍රණය කරන හෝ සායම් දමන ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.
 විද්‍යුත් ලෝහලෝහනය කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 තෙල් හෝ සන්ච මේද පැසවීම.
 හුණු පිලිස්සීම, සකස් කිරීම, ගබඩා කිරීම හෝ හුණුගල් කැඩීම.
 මැටි බදුන් ඔප දැමීම.

ගිනිකෙලි භාණ්ඩ හෝ රතිසූදා විකිණීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 මෝටර්ලේ සකස් කිරීම හෝ ගබඩාකර තැබීම.
 හොණ්ඩර පිට වැඩියෙන් හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම.
 බැටරි වැරිස් කිරීම හෝ අලුත් වැඩියා කිරීම.
 වැල්ඩින් සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 මෝටර් වාහන සර්විස් කිරීම හෝ අළුත් වැඩියා කිරීම සඳහා වැඩ පලක් පවත්වාගෙන යාම.
 බෝට්ටු හැනීම සඳහා ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.
 යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ලෝහ කුඩු කිරීම.
 වාන්තු මිඩුවක් පවත්වාගෙන යාම.
 බෙලෙක් වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම.
 ගල් ස්මාර්ක නිපදවීම.
 පැට්‍රෝල්, ඩීසල්, හෝ වෙනත් යම් බනිජ තෙල් වර්ගයක් ගබඩාකොට ඇති ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 පැට්‍රෝල් නිගුන් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 මෝටර් වාහන සඳහා බොඩි නිපදවීමේ ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම.
 පොලිස් හෝ ඉට්ට්ටර්න නිපදවීම.
 කාමී රසායන ද්‍රව්‍ය නිපදවීම හෝ ගබඩා කර තබාගැනීම.
 විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.
 මෙදුරු කව (කොයිල්ස්) නිපදවීම.
 ලී දඩු ආරක්ෂක ද්‍රව්‍ය නිපදවීම.
 රබර් ප්ලාස්ටික් හෝ රබර් සීමෙන්ති නිපදවීම.
 ගල් හාර හෝ වෙනත් බිටුමන්ට් වය නිෂ්පාදන නිපදවීම.
 මිදුරු භාණ්ඩ නිපදවීම.
 මිදුරු කැඩපත් නිපදවීම.
 යකඩ තහඩු ගැල්වනයිස් කිරීම.
 පාස්සන ඊයම් නිපදවීම.
 ඇල්මිනියම් භාණ්ඩ නිපදවීම.
 කටු කම්බි නිපදවීම.
 කළුබි ඇන නිපදවීම.
 කාබන් කබදුසි හෝ යතුරු ලියන පටි (පිබන් නිපදවීම).
 බෙලෙක් බදුන්, වානෝ පිප්ප හෝ ගබඩා වැංකි නිපදවීම.
 ජී. අයි. බාල්දි නිපදවීම.
 වායු සමන යන්ත්‍ර, ශීත කරන යන්ත්‍ර ජීනකරන (ඩිප්ලිසර්) නිපදවීම.
 සර්විස් කිරීම හෝ අළුත් වැඩියා කිරීම.
 බේරේක් ලයිනිං හෝ ක්ලම් ලයිනින් නිපදවීම.
 යන්ත්‍රෝපකරණ නිපදවීම.
 මිදුලි භාණ්ඩ නිපදවීම.
 රබර් කැවුණු කෙදි වර්ග නිපදවීම.
 සංවායක බැටරි නිපදවීම.
 මියලි කෝෂ බැටරි නිපදවීම.
 ඊයම් බැටරි නැවත වැරිස් කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 රන්කම් සුන්බුන් වලින් වටිනා ලෝහ නිෂ්කර්ෂණය සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
 වැක්ටර් රථ එකලස් කිරීම.
 ටේබියේටර් නිපදවීම.
 මිදුලි කර්මාන්ත වැඩපලක් හෝ ගුවන් මිදුලි යන්ත්‍ර අළුත් වැඩියා කරන වැඩ පලක් හෝ ගුවන් මිදුලි යන්ත්‍ර නිපදවන වැඩ පලක් පවත්වාගෙන යාම.

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව පැදවූ කීවේදන්යයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දැක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත කැපැලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊලඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත කැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී කැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළු දෙනාගේ පහසුවටද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

සැ.යු.—මුදල් ගෙවා ගැසට් පතෙහි පළ කරනු ලබන දැන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ ප්‍රකාශනාංශයේ අධිකාරී වෙත නොව ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

උපලේඛනය

1973

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
ජූලි	73.07.06 සිකුරාදා	... 73.06.29 සිකුරාදා දවල් 12.00
	73.07.13 සිකුරාදා	... 73.07.06 සිකුරාදා දවල් 12.00
	73.07.20 සිකුරාදා	... 73.07.13 සිකුරාදා දවල් 12.00
	73.07.27 සිකුරාදා	... 73.07.20 සිකුරාදා දවල් 12.00
අගෝස්තු	73.08.03 සිකුරාදා	... 73.07.27 සිකුරාදා දවල් 12.00
	73.08.10 සිකුරාදා	... 73.08.03 සිකුරාදා දවල් 12.00
	73.08.17 සිකුරාදා	... 73.08.10 සිකුරාදා දවල් 12.00
	73.08.24 සිකුරාදා	... 73.08.17 සිකුරාදා දවල් 12.00
	73.08.31 සිකුරාදා	... 73.08.24 සිකුරාදා දවල් 12.00
සැප්තැම්බර්	73.09.07 සිකුරාදා	... 73.08.31 සිකුරාදා දවල් 12.00
	73.09.14 සිකුරාදා	... 73.09.07 සිකුරාදා දවල් 12.00
	73.09.21 සිකුරාදා	... 73.09.14 සිකුරාදා දවල් 12.00
	73.09.28 සිකුරාදා	... 73.09.21 සිකුරාදා දවල් 12.00

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1973 මැයි මස 04 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.